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a Áldott karácsonyt
és reményteljes, békés új esztendőt kíván

Kőszegi Zoltán polgármester és a Dabasi Újság szerkesztősége!

Heltai Jenő:

Karácsony

A szeretet nagy ünnepén,
Amikor minden csupa fény,
Amikor minden csupa pompa
És csillogó a karácsonyfa,
Mikor az angyal szárnya lebben
És békesség van szívekben,
Nagynak, kicsinynek gyönyörül,
Amikor gazdag és szegény örül,

A szeretet nagy ünnepén,
Mikor kiújul a remény,
Amikor testvér minden ember
És egy a másnak könnyes szemmel
Bocsátja meg sok vétkeit,
A dús a kolduson segít,
Mikor fehéren száll a béke árnya
Minden kunyhóra, minden palotára,

…
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SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA

A z elmúlt évek roppant nehéz terhet 
rót tak a  szoc iá l i s  s z férában 
dolgozók vállára is, munkájuk mind 

fizikailag, mind pedig lelkileg nagyon 
megterhelő. Ezért is tartottuk fontosnak, 
hogy idén is személyesen, egy jó hangulatú 
eseményen mondhassunk köszönetet 
áldozatos, kitartó szolgálatukért, amit a 
rászorultakért, bajba lévőkért végeznek 
napról napra. 

A z  e semény F é sű s  N e l l y  zené s 
produkciójával indult a Halász Móricz-
kúriában, majd Kőszegi Zoltán polgármester, 
az Ország Közepe Többcélú Kistérségi 
Társulás elnöke köszöntötte a jelenlévőket, 
aki kiemelte, hogy „ebben az embert 
próbáló helyzetben nagyon fontos az, 
hogy kellő figyelmet kapjanak a szociális 
területen dolgozók. Ezért is fontosak az 
ilyen alkalmak, hiszen ilyenkor van 
lehetőségünk a teljes társadalom 
köszönetét kifejezni munkájukért.” 

A hagyományokhoz híven ezen az 
eseményen adták át a Rászorultakért és 
Elesettekért díjat, amelyet idén Balog Éva 
kapta, valamint a Vas-Turcsányi Andreáról 
e lnevezett dí jat ,  amit idén Roicsik 
Lászlónénak adományoztak. 

Hálásan köszönjük a szociális szférában 
dolgozók odaadó munkáját.

DÍJAZOTTAK  
RÁSZORULTAKÉRT ÉS ELESETTEKÉRT 
DÍJ
Balogh Éva immár 46 éve tagja és 
munkatársa a Magyar Vöröskeresztnek. 
Egyéb vöröskeresztes tevékenységei 
mellett tagságának kezdete óta szervezi 
településén, és a területen a véradásokat, a 
szociálisan rászorultak támogatását . 
A település rászorultjainak biztos támasza, 
figyelemmel kíséri sorsukat, aktív segítőjük. 

Munkaköri kötelezettségeit érintő 
feladatait meghaladva, minden lehetőséget 
kihasznál az újraélesztés és az első
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segélynyújtás fogásainak és fontosságának 
népszerűsítése érdekében. Vöröskeresztes, 
és egyéb programokon, hosszú évek óta ő 
és önkéntesei vállalják az elsősegélynyújtás 
és újraélesztési bemutatók megtartását, 
illetve nagy türelemmel és szeretettel vesz 
részt az elméleti ismeretek gyakorlati 
elsajátításának folyamatában is . Sok 
oktatási intézménybe, nyári táborba, illetve 
egyéb rendezvényekre hosszú évek óta 
visszavárják, aminek nagy szeretettel tesz 
eleget.

A Magyar Vöröskeresztnél végzett 
hosszú és odaadó munkája eredményeként 
az idei évben megkapta a Vöröskereszt 
Szolgálatáért Emlékérmet, ami az adható 
legmagasabb kitüntetés.

VAS-TURCSÁNYI ANDREA-DÍJ
Roicsik Lászlóné Gomola Edit Etelka 
néhány évnyi gyömölcstermesztés és a 
hernádi pincegazdaságban töltött időszak 

után idősgondozó lett. Ezt követően a 
Tatárszentgyörgyi Általános Iskolában 
helyezkedett el, ahol nagy szeretettel taní
totta diákjait biológia, kémia és matematika 
tantárgyból. 

Sajnos 1999-ben bekövetkezett nagy
fokú látásvesztése a tanári pálya elha
gyására  kényszer íte t te ,  1999-ben 
leszázalékolták. Mindez nem szegte kedvét, 
hamarosan megtalálta hol és hogyan 
segíthet embertársainak. 

2000-ben lépett be a Együtt Könnyebb 
Klubba, amely a dabasi vakok és gyengén
látók segítésére, programjaik szervezésére 
szakosodott. Itt a klub vezetője, Dabas 
díszpolgára, Erdélyi Lajosné szárnyai alatt 
egyre inkább belelátott a civil szervezet 

tevékenységébe, amelynek vezetését 2005 
után, Marika néni visszavonulásával át is 
vette. 2009-ben megalakult a Vakok és 
Gyengénlátók Egyesületének dabasi szer
vezete a későbbi DATLE, amelynek elnöke
ként tevékenykedik immáron több mint  
17 éve. Elkötelezetten jár a szépkorúak 
kimozdító programjára, a városi esemé
nyekre. Egyesületi vezetőként tevékeny
ségével  az egész járás terü letén a 
sorstársai, az itt élő vakok és gyengénlátók 
életét segíti. Kedves, jószívű ember, olyan, 
akinek mindenkihez van egy-egy jó szava, 
motiválja bíztatja , szeretettel segíti 
valamennyi sorstársát és épségben élő 
embertársát is. Roicsik Lászlóné helytállása 
példaértékű, hiszen a nehézségeket , 
amelyet az élet vállára helyezett erő
forrássá tudta változtatni.

MEGHÍVÓ
Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én 

fejezte be nemzeti imádságunk,   
a Himnusz megírását.

Erre az eseményre  emlékezve  
1989 óta ezen  a napon ünnepeljük   

a MAGYAR KULTÚRA NAPJÁT.

Tisztelettel meghívom Önt, családját, 
barátait és munkatársait  

január 20-án, pénteken 18.00 órára  
a Halász Móricz-kúriába, hogy együtt 

köszönhessük meg mindazok 
munkáját, akik évek óta városunk 
kulturális életének fellendítésén 

fáradoznak.

PROGRAM:
– �köszöntő
– �Dabas Kultúrájáért Karacsné 

Takács Éva-díj átadása
– �Petőfi emlékév 

– verses összeállítás

Mindenkit szeretettel várunk! 

Kőszegi Zoltán 
polgármester

MAGYAR 
KULTÚRA NAPJA
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J ó nézni a csillogó szemeket, érezni a 
kürtőskalács fahéjas illatát, hallani a 
gyermeki kacajt, a korcsolyák súrló

dását a jégen, olykor mosolyogni a gravi
tációt legyőzni képtelen korisok koppanásán, 
egyszerűen jó együtt lenni. Ezek a gondola
tok jártak a fejemben, miközben a Szent 
István téren sétálva fotóztam az eseménye
ket. A koronavírus-járvány óta tudjuk, 
milyen sokat is jelentenek egy társadalom
nak, egy közösségnek az együtt töltött 
boldog pillanatok. 

Az idei adventkor az a szeretet járta át a 
főteret, amire mindannyian várunk és 
karácsonykor testet ölt. A dabasi Bóbita 
Óvoda gyermekeinek őszinte, aranyos 
műsora elhozta az ünnepi várakozás tiszta
ságát. A jégpályán egésznap rótták a 
köröket a sportolni vágyók, akik egy kis 
időre a profiknak is átadták a terepet, 
ugyanis a Pavuk Műkorcsolya Sport
egyesület tehetséges sportolói mutattak be 
egy-egy rövid kűrt. 

A Városháza nagytermében a „Drá
mázni ér” színjátszócsoport egy igazi 
premier keretében adta elő A kis gyufa
árus lány című jól ismert, de mindig 
aktuális darabot. 

Vastag Tamás, valamint a Together 
Gospel Singers jobbnál jobb dalokkal, 
karácsonyi énekekkel szórakoztatta a hálás 
közönséget. 

Kőszegi Zoltán polgármester ünnepi 
köszöntőjében kiemelte: „Rengeteg érték 
van veszélyben a világban, amit meg kell 
óvnunk.  A z egyik legnagyobb és 
legfontosabb érték a béke és a biztonság. 
(…) A jó Isten segítsége kell, ahhoz hogy 
újra béke legyen a világon. ”

Köszönjük minden támogatónknak, 
segítőnknek, kollégánknak, hogy az idei 
évben is fel tudtuk állítani a jégpályát és 
ilyen csodálatos, meghitt környezetben 
tudjuk fogadni a dabasiakat és a városba 
látogatókat. 	

 – szerk. –
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E zen a címen nyílt meg advent első 
vasárnapján az a kü lönleges 
megjelenésű kiállítás amelyet az 

Értékvédelem éve jegyében szervezett 
meg a Dabasi Értéktár Bizottság. A kiállítás 
anyagát a bizottság közel egy évtizedes 
működése során helyi értékké nyilvánított 
mintegy 200 tételből választották ki . 
A  látogatók összesen 20 helyi értéket 
tekinthetnek meg a Táncsics Mihály 
Gimnázium és a Városháza épülete között 
felépített érdekes, fiatalos hangulatú 
közösségi térben. A kiálltás terének és 
anyagának megtervezése Dankó Zsófia a 
BME építészmérnök i  kar egyetemi 
adjunktusa és hallgatói munkáját dícsérik. 
Az értéktárban szereplő helyi értékek 
bemutatását szolgáló anyagok kivona
tolását dabasi polgárok végezték el. 

A kiállításmegnyitó eseményen először a 
címadó verset hal lgathatták meg a 
jelenlévők Feldman László képviselő 
e l ő a d á s á b an ,  m a j d  S eb j án  Em e se 
moderálásával kerekasztal-beszélgetés 
zajlott, amelyen az Értéktár bizottság 
elnöke Zelenák András beszélt a bizottsági 

munka kulisszatitkairól ,  emlékezetes 
témákról és fontos kihívásokról. A bizottság 
tagjai Dr. Bodó Ágnes, Kosztolányi Gyula és 
Valentyik Ferenc is kiemelték azokat a 
számukra meghatározó szempontokat, 
amelyek őket vezetik az értékgyűjtés és 
dokumentálás során. Kőszegi Zoltán 
polgármester az Értékvédelem évéről 
szó lva e lmondta ,  hogy a vi l ágban 
tapasztalható értékválsággal szemben a 
dabasi közösség az értékek feltárását és 
megőrzését tűzte zászlajára, hogy a 
következő nemzedékeknek megőrizzük 
tradíc ioná l i s  közösségi ,  tár sada lmi 
értékeinket, és városunk kincseit . Ezt 
szolgálja a kiállítás, amelynek anyagából egy 
különleges megjelenésű kiadvány is készült 
Pálinkásné Balázs Tünde alpolgármester, 
valamint Mádi Lajos és munkatársai 
gondozásában ,  amelyet a  k iá l l í tá s
megnyitón mutattak be a megjelenteknek.

Az értéktár bizottság tízéves munkája 
során összegyűjtött értékek Dabas jelene 
és jövője szempontjából is kiemelkedő 
fontosságúak .  Olyan „dabasikumok” 
gyűjteménye ez, amelyhez érzelmileg is 

kötődünk, amelyek minden részletükben az 
itt élőké, a mi közös kincseink, amelyeket 
szeretettel őrzünk és óvunk.	 szerk.

A SEREGLŐ IDŐ

22 évvel ezelőtt, 2000-ben indult el az első Orbán-
kormány idején a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer, amely egy azóta is 

működő pénzbeli szociális támogatás. Az ösztöndíj célja, hogy a 
települések az önkormányzat területén állandó lakhellyel rendelkező, 
leginkább rászoruló, hátrányos szociális helyzetű nappali tagozatos 
hallgatókat segítse felsőfokú tanulmányaik során. A Bursa Hungarica 
Ösztöndíj többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 
fedezeteként három forrás szolgált korábban: a települési és a 
megyei önkormányzatok által nyújtott, valamint a felsőoktatási 
intézményi támogatás. Jelenleg az ösztöndíj összege települési 
önkormányzati támogatás és a felsőoktatási intézményi támo
gatásból tevődik össze.

Az ösztöndíjnak két kategóriája létezik, az A   típusú a már 
hallgatói jogviszonnyal rendelkező pályázók számára nyitott, a B 
típusú támogatás pedig a felsőoktatási tanulmányokat megkezdeni 
kívánó tanulóknak szól.

Dabas Város Önkormányzata az elmúlt időszakban minden évben 
arra törekedett, hogy a pályázóknak a megítélhető maximális 
támogatást biztosítsa, akár saját forrásai terhére is, hiszen a település 
életében kiemelkedő jelentőséggel bír, ha a fiataljai felsőfokú 
tanulmányokat folytatnak, ezzel is biztosítva annak lehetőségét, hogy 
közülük kerüljenek ki a jövő pedagógusai, orvosai, gyógyszerészei, 
szociális munkásai, gazdasági szakemberei, tudósai. Másrészt a 
fősikolai, egyetemi tanulmányok komoly kiadásokat rónak a 
családokra, amelyben ez az ösztöndíj ha minimálisan is, de havi 
rendszerességű juttatásként nyújt segítséget. Önkormányzatunk 
Bursa bizottsága az idei évben 49 pályázót támogatott, összesen 
mintegy havi 490 ezer forint összegben. Az elmúlt huszonkét év 
során évente változott a pályázók száma, de összesen napjainkra a 
benyújtott és támogatott pályázatok száma meghaladta az ezret.

Bízunk abban, hogy a jövőben is sokakat segíthetünk ezzel a 
lehetőséggel, hogy tehetséges gyermekeink lehessenek a jövő 
szakemberei.	 A Bursa bizotság tagjai

KÉT ÉVTIZEDE MŰKÖDIK A BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJ
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2022 szeptemberében, októberében és novemberében
kötöttek házasságot:

szeptember 30.	 Moldován Mihály–Garajszki Ildikó

október 21.	 Balogh Attila János–Drozdik Szilvia

	 Fézler Ferenc–Suhajda Annamária

	 Juhász Ottó–Vadász Ida

	 Kiss István–Kovács Barbara

	 Körmendi Péter–Molnár Beáta Ilona

	 Lagzi Zoltán–Bozsik Tímea

október 22.	 Czifra Tamás–Dóczi Anett

november 12.	 Őrhegyi Norbert–Gazdag Krisztina

65 éve (1957-ben) kötöttek házasságot:

november 5.	 Krigel Mihály–Garajszki Borbála

60 éve (1962-ben) kötöttek házasságot: 

november 3.	 Czene József–Kosztolányi Katalin Ilona

55 éve (1967-ben) kötöttek házasságot: 

november 3.	 Fojta József–Podoba Margit

november 5.	 Zsitva István–Csiszton Erzsébet

november 17.	 Balog József–Bálint Ilona

	 Pacsirta József–Gombár Terézia

	 Gogolák József–Kocsír Mária

50 éve (1972-ben) kötöttek házasságot:

november 3.	 Mráz János–Kancsár Erzsébet	

november 11. 	 Magyar József–Hende Erzsébet

	 Fogarasi János–Lovistyek Terézia

november 25.	 Volenszki Péter–Balog Erzsébet

	 Angyal Sándor–Balog Mária Ágnes	

25 éve (1997-ben) kötöttek házasságot:

november 15.  	 Holu János–Kozma Márta

20 éve (2002-ben) kötöttek házasságot:

november 9. 	 Petrányi József–Szmrek Edina	

november 23.	 Laja István–Vovcsok Vlagyiszlava

	 Laja Zoltán–Fekete Zita

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

  Baba	 Anya 	 Született

Kancsár Miléna	 Szőke Mercédesz	 2022. 09. 19.

Mártha Áron	 Tunner Judit Nikolett	 2022. 10. 21.

Pucsinszki Ádám	 Prigyeni Enikő	 2022. 10. 24.

Szabó Vivien 	 Bózsik Teréz 	 2022. 10. 24.

Német Pabló Armandó	 Német Annamária Noémi	 2022. 10. 25.

Kopasz Fanni 	 Batta Enikő	 2022. 10. 27.

Bálint Mátyás	 Kormos Eszter Ilona	 2022. 10. 29.

Hudoba Nimród	 Feth Lilla	 2022. 10. 29.

Virág Boróka	 Vancskó Anikó	 2022. 10. 31.

Ordasi Karolina Zorka	 Kiss Patrícia	 2022. 11. 01.

Lajos Nimród Vitéz	 Megyeri Beatrix	 2022. 11. 03.

Tyahor József	 Csernák Dóra	 2022. 11. 03.

Nágel Zeynep Luca	 Babaiban Burcu	 2022. 11. 04.

Laja Kata	 Gogolák Zsuzsanna	 2022. 11. 04.

Adám Botond	 Oláh Henrietta	 2022. 11. 05.

 Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI

   Név	 Született	 Kor

Dodog Ferencné (Gattyán Anna)	 1928. 11. 22. 	 94 éves

Molnár Jánosné (Lakos Julianna)	 1930. 11. 12.	 92 éves

Sallai Istvánné (Majeczki Katalin)	 1930. 11. 19.	 92 éves

Szágos Istvánné (Garajszki Juliánna)	 1931. 11. 10.	 91 éves

Durai Józsefné (Gebura Katalin)	 1932. 11. 05.	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 

November 28-án, hétfőn köszöntöttük Dodog Ferencné Anna 
nénit, 94. születésnapján. Isten éltesse sokáig az ünnepeltet!

FACEBOOK-MORZSA
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A HÁZASSÁG INTÉZMÉNYE 
AZ EGYIK LEGNAGYOBB ÉRTÉKÜNK

A Polgármesteri Hivatal munkatársai 
mindig nagy örömmel készülnek az 50-55-
60-65 éves házassági évfordulójukat 
ünneplő párok és családjaik köszöntésére. 
Az anyakönyvek több mint félévszázados 
lapjait lapozgatva, adatgyűjtés közben 
elgondolkozunk azon, vajon milyen volt 
akkor a lánykérés, az esküvő, a lakodalom, 
és mi lehet a hosszú, boldog házasság titka. 

Több mint 50 párt vártunk az eseményre 
és szerencsére a többségük el is tudott 
látogatni a Sári Zarándokházba, ahol 
e l ő s zör  Bun c s ák  Zo l t án  mű sorá t 
hallgathatták meg a jubiláló párok és 
családtagjaik. 

A házaspárokat dr. Erdélyi Zsolt anya
könyvvezető Pál apostol Szeretet him
nuszával köszöntötte, majd az ünnepeltek 
aláírásukkal erősítették meg házassági 
esküjüket.

Kőszegi Zoltán polgármester kiemelte, 
hogy mennyire fontos ez az esemény a 
város életében, hiszen a házasság intézmé
nye az egyik legfontosabb értékünk, és a 
jelenlévők igazi példaként szolgálhatnak a 
következő generációk számára. 

Az ünnepség végén a Rozmaring Hagyo
mányőrző Népdalkör egy rövid műsorral 
kedveskedett a jelenlévőknek, majd a pezs
gős koccintás és jókívánságok után 
polgármester úr átadta az önkormányzat 
ajándékait. 

Azoknak a pároknak, akik nem tudtak 
részt venni a rendezvényen, az önkor
mányzat munkatársai házhoz viszik az 
ajándékcsomagokat. 

Jó egészséget és még sok szép közösen 
eltöltött évet kívánunk minden jubiláló 
párnak. 	 – szerk. –
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Hulladéknaptár

2023

× munkaszüneti nap /nincs gyűjtés/ dupla mennyiségű kommunális hulladék elszállítása
szelektív hulladék elszállításazöldhulladék gyűjtőpontos átvétele

A fenyőfák a zöldhulladék gyűjtőponton a megadott időben átvételre kerülnek. 
A szelektív hulladék elszállítása a jelölt héten a kommunális hulladék gyűjtési napján esedékes. 

2023.01.02-án dupla mennyiségű kommunális hulladék kerül elszállításra.
2024.01.01-jén nincs hulladékszállítás. 

2024.01.02-án és 01.08-án dupla mennyiségű kommunális hulladék kerül elszállításra.
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Dabas Város területén mindennemű hulladék, 
beleértve a zöldhulladék égetése TILOS!

Rigóné dr. Roicsik Renáta
jegyző

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2022. december 
hónapban a zöldhulladék leadására nincs lehetőség!

Szelektív hulladékgyűjtés 2022. december 19–23. 

között történik.

December 26-án karácsonykor a hulladékszállítás szünetel, 
helyette 2023. január 2-án hétfőn dupla adag kerül elszállításra. 
Megértésüket köszönjük!

FENYŐFA ELSZÁLLÍTÁSA
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  

2023. január hónapban kétszer lesz lehetőség  
a zöldhulladék ezen belül fenyőfa leadására!  

A zöldhulladék gyűjtőponton lehet sort keríteni  
az alábbi időpontokban és helyszíneken.  

Lakossági zöldhulladék (fenyőfa) gyűjtés (gyűjtőpontos)
2023. január 9–13. között és 2023. január 23–27. között  

8 órától 14 óráig.
Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
január 9., 23. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
január 10., 24. kedd	 Dabas: Sportcsarnok
január 11., 25. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
január 12., 26. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér

A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági 
ügyfelünk (melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes 
okmányaival igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi 
zöldhulladékát. Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű 
hulladék, a gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, 
a növényi nyesedékek.

Szelektív hulladékgyűjtés 2023. január 16-20-ig történik.

Egyéb információ a
www.nhszokot.hu oldalon található.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEKKEL A LEHETŐSÉGEKKEL!
Polgármesteri Hivatal

TISZTELT DABASI LAKOSSÁG!
Idén figyelmeztetéseket küldtünk, amelyben felhívtuk a lakosság 
figyelmét az ingatlanon keletkezett csapadékvíz saját telken 
történő elszikkasztásának fontosságára és arra , hogy a 
jogszabályok értelmében meg kell szüntetni a csapadékvíz köz
területre történő kivezetését.  

A telken belüli csapadékvíz-elvezetés kialakítása nem az 
Önkormányzat, hanem az ingatlantulajdonos feladata.

A csapadékvíz közterületre történő kivezetése csak 
engedéllyel történhet.
• �Elsősorban az ingatlanon belül kell a csapadékvizet elszikkasztani.
• �Amennyiben ez nem lehetséges, meglévő árokba kivezethető 

esztétikus módon a járda, vagy kerítés alatt a talajban vezetett 
cső segítségével (engedéllyel).

• �Amennyiben nincs árok , úgy gondoskodni kel l  annak 
létrehozásáról, továbbiakban gondozásáról, karbantartásáról, 
ebben az esetben a fentebb írt módon a csapadékvíz bele
vezethető. 

A csapadék-elvezetéssel kapcsolatosan további információt Zsíros 
Ádám nyújt a 06-29/561-201-as telefonszámon.

Aki eleget tett kötelezettségének és megszüntette a csapadék
víz kivezetését, ezúton is köszönjük!

Rigóné dr. Roicsik Renáta, jegyző

A HULLADÉKGYŰJTÉS
ÉV VÉGI MENETRENDJE
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IGAZGATÁSI SZÜNET
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Dabas Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2022. (II.16.) számú 
önkormányzati rendelete alapján a Dabasi Polgármesteri 
Hivatal 2022. december 22. napjától 2023. január 8. napjáig 
igazgatási szünetet tart.
Az igazgatási szünet ideje alatt a Polgármesteri Hivatal 

zárva tart. Ügyfélfogadás nincs!
2022. január 9-től a Dabasi Polgármesteri Hivatal a 
megszokott ügyfélfogadási időben várja az ügyfeleket.

Mindenkinek áldott, békés 
karácsonyt kívánunk!

Rigóné dr. Roicsik Renáta jegyző

TÉLI SÍKOSSÁGMENTESÍTÉS
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a közterületek 
használatáról szóló 25/2022. (VIII.10.) önkormányzati rendelet 15.§ 
– a közterület tisztántartásáról kimondja, hogy a tulajdonos, 
használó köteles az ingatlan előtti járdaszakasz – járda hiányában 1 
m széles területsáv –, illetve ha a járda mellett zöldsáv is van, az 
úttestig terjedő teljes terület, továbbá a járda és az úttest közötti 
kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, szemét- és 
gyommentesítéséről, kaszálásáról, a hó eltakarításáról és a 
síkosságmentesítésről gondoskodni.

További kötelezettségeink a helyi rendelet értelmében a 
járda rendszeres seprése, télen a hótól, jégtől való meg
tisztítása, lefagyott járdafelületek síkosságmentesítése. Az 
ingatlanok előtti járda megtisztítása az ingatlan tulajdonosának 
(kezelőjének, használójának, bérlőjének) a feladata. A  síkos
ságmentesítést szükség szerint – akár naponta több alkalommal  
is – el kell végezni, hiszen egy-egy balesetből adódó kártérítés az 
ingatlan tulajdonosát vagy adott esetben a társasház 
lakóközösségét együttesen terheli. Az ónos esőtől, jégtől, hótól 
síkossá vált járdát ( járdaszakaszt, gyalogjárdát, lépcsőt) a 
szükségeshez mérten naponta többször is le kell takarítani, vagy 
szórással csúszás mentesíteni. A szórásra bomló szerves anyagot 
nem tartalmazó szóróanyagot (fűrészpor, homok, kis szemcséjű 
salak) kell használni. A szóróanyag beszerzéséről a tisztításra 
kötelezett köteles gondoskodni. Környezetszennyező szóróanyagot 
használni tilos!
Az önök segítségére, együttműködésére is szükségünk van 
ahhoz, hogy útjainkat, járdáinkat megóvjuk a csapadékvíz 
káros hatásaitól, az állagromlástól, a felfagyástól vagy 
balesetveszélytől.	 Jegyző

TISZTELT LAKOSSÁG!
A Képviselő-testület döntése alapján, az energiakiadások 
csökkentése érdekében megváltozik a Dabasi 
Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

hétfőn 12.30-17.00 óráig
szerdán 8.00-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig

Pénteken az ügyfélfogadás szünetel!

Tisztelettel:
Rigóné dr. Roicsik Renáta

 jegyző

VÉDŐNŐI KÖRZETEK 
VÁLTOZÁSA

KEDVES KISGYERMEKES CSALÁDOK!

Dabas város területén a demográfiai változások miatt 
valamennyi védőnői körzetben megemelkedett az ellátandó 
gondozottak száma, amely a jogszerű, szakszerű védőnői ellátás 
biztosítását veszélyeztette, ezért szükség volt a védőnői 
körzethatárok módosítására. A módosítás célja a magasabb 
szakmai színvonalú védőnői ellátás biztosítása. 
Így Dabas város Képviselő-testülete a 38/2022. (XI . 22.) 
önkormányzati rendeletében határozta meg a védőnői ellátás 
jellegét és ellátotti területét. 
Ennek megfelelően hat tisztán területi védőnői körzet és három 
öná l l ó  i sko l a i  vé dőnő i  kör ze t  kerü l t  k i a l ak í t á sra . 
Az elkövetkezendő másfél hónapban az átadás–átvétel veszi 
kezdetét. Előfordulhat, hogy más védőnő veszi át gyermekeik 

gondozását. Kérem, fogadják őket 
nagy szeretettel! 

Az átállási időszak után 
2023 januárjától már a 
rendeletben meghatá
rozottak alapján folyik 
majd az ellátás. 
Köszön jük  eg yüt t

működésüket!
J. A.
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D abas Város Önkormányzata a felelős állattartás elősegítése 
céljából ivartalanítási akciót hirdetett 2022. június 15. napjától 

június 30. napjáig történő jelentkezéssel. 
A nem kívánt szaporulat kezelésének leghatékonyabb módja az 

ivartalanítás. A 2022. június 15-én induló ivartalanítási akció 
keretében Dabas Város Önkormányzata az ivartalanítás díjának 
50%-át átvállalta dabasi lakosok háziállatai esetében (lakcímkártyá
val kellett igazolni), támogatva ezzel az állattartót. Az ivartalanítás 
összegének fennmaradó részét (50%) az állattartónak kellett 
megfizetni a beavatkozást végző állatorvosnak a kiállított számla 
ellenében.  

Az akció lezárult, a műtéteket elvégezték, kimondható, hogy az 
ivartalanítási akció sikeres volt. A rendelkezésre álló keretet teljesen 
kimerítve, kicsivel több mint 1 millió Ft értékben került sor a dabasi 
állatorvosokkal kötött megállapodás értelmében majdnem 100 állat 
ivartalanításra a városban az alábbi bontásban:

Tavasszal az ivartalanítási akció folytatását tervezzük.

BESZÁMOLÓ AZ

IVARTALANÍTÁSI AKCIÓ 
EREDMÉNYÉRŐL

MACSKA KUTYA
kandúr nőstény hím szuka

14 47 12 24

N ovem b e r  26 -á n 
tar tot ta  zá szló
bontó rendezvényét 

Dabas főterén a Mentők 
Eg ye sü l e te  Dabas  c i v i l 
szervezet. A hétvégi családi 
eseményre sokan elláto
gattak, az állomás dolgozói, család
tagjaik, nyugállományú mentő- 
tisztek és érdeklődők. A  délután 
folyamán a dabasi tűzoltóság és a 
mentőszolgálat dolgozói bográcsos étellel, 
kürtős kaláccsal, teával és forralt borral várták az érdeklődőket 
rendezvénysátruknál. A születésnapi esemény alkalmából megnyílt a 
Szent István téren a jégpálya is. A mentősöket Kőszegi Zoltán 
polgármester köszöntötte, aki elmondta, hogy a mentős családi 
napon a mentőállomás korszerűsítésére összegyűlt adományok 
összegét a város önkormányzata megkétszerezi majd és a továb
biakban is segíti az épület karbantartását és megújítását. Ezt a 
szándékot hangsúlyozta Pánczél Károly országgyűlési képviselő is, 
aki a hétköznapok hőseinek nevezte a mentősöket, kiemelve, hogy 
az elmúlt évek világjárvánnyal terhelt időszaka még inkább 
rávilágított arra, hogy milyen fontos a mentősök szolgálata. 
Elmondta, hogy a dabasi önkormányzattal és a támogatókkal 
együttműködve igyekeznek megtalálni a megoldást az épület 
korszerűsítésére. 

A megalakult egyesület vezetője, Surányi Lajos Attila köszönetet 
mondott a mentőállomás rendszeres támogatóinak, majd a 
dolgozókat az ünnepi tortavágást követően az RBT Tánczenekar 
szórakoztatta. A mentőállomás és a mentőszolgálat helyzetéről 
folytatott egyeztetést Kőszegi Zoltán polgármester és Pánczél 
Károly országgyűlési képviselő Dr. Engelbrecht Imre főorvossal, 
Kiss Tamással a dabasi mentőállomás vezetőjével, valamint 
Manger Henrikkel, akinek a nagylelkű felajánlása révén öt darab 
hűtő-fűtő klíma kerül beszerelésre az állomásra.

man

20 ÉVES A DABASI 
MENTŐÁLLOMÁS ÉPÜLETE

 

A SZŰRŐVIZSGÁLAT 
DÍJMENTESEN 

IGÉNYBE VEHETŐ! 

A vizsgálat helye és ideje: 
Flór Ferenc Kórház 

2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 1. 
tel.: +36 (28) 507-126. 

2022. november – 2023. január. 

A Dabason lakó, 45-65 év közötti asszonyok, 
akik utolsó mammográfiás vizsgálata óta eltelt 2 

év, névre szóló meghívót kapnak 
mammográfiás szűrővizsgálatra. 

KÉRJÜK, TEGYEN ELEGET MEGHÍVÁSUNKNAK, VEGYEN
 RÉSZT ÖN IS A MAMMOGRÁFIÁS SZŰRŐVIZSGÁLATON!
  

AZ IDEJÉBEN FELISMERT  
MELLDAGANAT GYÓGYÍTHATÓ! 

A LEHETŐSÉG ADOTT!  
ÉLJEN VELE! 

BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA NÉPEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY // TEL.: +36 (1) 465-3823. 
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MINDENNAPI ÉLETÜNK

A Dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola 
minden évben megtartja az Erdők 

Hete iskolai programot, ebből az alkalomból 
a z  a l s ó s  é v fo l ya m ok  va l a m i l yen 
természetjárós kiránduláson vesznek részt.

Idén viszont a jelentősen megnövekedett 
utazási költségek miatt más szemléletű 
programmegvalósítást választott iskolánk.

A z  E rdők  Hete  i sko l a i  program 
alkalmából iskolánk azt találta ki, hogy 
szeretne hozzájárulni az iskola környékének 
fásításához. Az ültetéshez és a gondo

záshoz a legalkalmasabb területnek a 
szomszédos Jubileumi Park területét 
szemeltük ki. Az ötlet alapján végül a 
Polgármesteri Hivatal engedélyével, a 8 
alsó tagozatos osztályunkkal önköltségi 
áron 24 db tölgyfa csemetét ültettünk el 
(osztályonként 2 db facsemete) a futópálya 
nyomvonala mentén. 

A facsemetesor egykor majd ,  az 
ültetésben résztvevő gyerekek felnőtt
korában (és azok gyerekeinek…), biztosít 
árnyas futási lehetőséget. 

Addig is vigyázzuk és gondozzuk a 
csemetéket!

Králl Zoltán pedagógus

ERDŐK HETE ALKALMÁBÓL

S ikeres Erasmus + KA1-es (2002-1-HU01-KA122-
VET-00074302-) projekt keretében Ankarában 
14 tanuló teljesített egy hónapos szakmai gyakorlatot a 

turizmus-vendéglátás ágazaton belül. Ezúttal a T. C. M.E.B. Çankaya 
IMKB Mesleki VE Teknik Anadolu Lisei , Anakara çankayai 
városrészében található vendéglátóipari szakképző iskolánál és 
partnereinél. Az iskola és a helyi duális képzőhelyek előkelő, 
négycsillagos, minden kényelmet biztosító szállodáiban valós, 
nemzetközi környezetet teremtettek. Örömmel és a hagyományos 
török vendégszeretettel fogadták csoportunkat.

A külföldi mobilitás pályázatok másik nagy pillére a kulturális élet 
megismerése. Diákjaink el látogattak Kappadókiába, ahol 
megismerték a helyi mesterségeket, szokásokat, valamint 
megcsodálhatták a térség természeti adottságait.

Ankara városában többször is részt vettek városnézésen, 
amelynek keretein belül az ankarai vár, a néhai börtön, valamint a 
híres Koca Tepe Mecset is a program részei voltak. 

Ismereteiket bővítették tanulóink gasztronómiai, kulturális és 
szakmai területeken is.

Mindenkinek hálásak vagyunk, hogy ezt a három hetet az Érdi 
SZC Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola és Kollégium diákjai 
számára lehetővé tették. Bízunk benne, hogy jövőre is legalább 
ilyen ütemben sikeres pályázatokban tudunk dolgozni és részt 
venni.

Kiss Irén, Revák Bernadett megvalósításban 
résztvevő oktatók és Stégner Péter igazgató 

ISMÉT ERASMUS A KZS-BAN
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A 2022-23 -as tanévet nagy lendülettel kezdte iskolánk. 
Megújult környezetben tudtuk növendékeinket fogadni, 
hiszen több tantermünket felújítottuk, megtörtént a 

kápolna tetőcseréje is. Tanulmányi téren ismét lehetőségünk 
adódott bizonyítani. Számos versenyen indultak tanulóink.
Legfontosabb versenyeredményeink az őszi időszakból a 
következők: 

Az Észt Köztársaság Budapesti Nagykövetségének  rajz
pályázatán díjazott lett, és az észt nagykövetasszonytól vette át 
jutalmát Budapesten Csonka-Szőke Villő.

HUNOP pályázaton batikolt képével 3. helyezett lett Gattyán 
Luca 2. a osztályos tanuló az 1–4. osztályos korosztályban.

Egyházmegyei szavalóversenyen vettek részt tanulóink 
Nagykátán.

Díjazottjaink:
I. helyezett:	 Simon András 4. a
II. helyezett: 	 Varga Sára 4. c
A budapesti Szlovák szavalóverseny eredményei:
I. helyezett: 	 Feldman-Bábel Lenke 2. b
	 Laja Anna 4. a.

II. helyezett: 	 Bukovszki Luca 2. a
	  Rácz Emma 3. b
	 Prauda Blanka 4. a
III. helyezett: 	 Simon András 4. a
	 Varga Sára 4. c

Assisi Szent Ferenc élete – országos rajzpályázaton alsós 
kategóriában, a 3. osztályos Csonka-Szőke Villő 1. helyezést ért el.

A Debreceni Állatkert által kiírt rajzpályázaton szintén Csonka-
Szőke Villő 3. osztályos tanuló különdíjas lett.

A balassagyarmati Szent Imre Napok egyházmegyei versenyén 
elért eredmények:

Képzőművészeti pályázat:	 Csonka-Szőke Villő I. helyezés 3. b
	 Gattyán Luca I. helyezés 2. a
Alsós szavalóverseny: Simon András I. helyezés 4. a (András 3 

egymás utáni évben is I. helyezett lett.)
Felső tagozatos csapatunk a hittanversenyen III. helyezést ért el: 

Óváry Csongor, Danyis Attila, Richlik Andor. 
Nagy öröm számunkra, hogy részesei lehetünk tanulóink 

sikereinek! 
A Szent János Katolikus Általános Iskola pedagógusai

A Munkahely a Családokért Alapítvány örömmel adja hírül, hogy a 
Pest Megyei Civil Szolgáltató Központ szervezésében lebonyolításra 
kerülő „Virágos Pest megye” pályázaton díjazásban részesült 
alapítványunk és jelöltjeink 2022. december 1-jén: Dabas városából 
Nagy Zsolt és Lenkai Rozália Halásztelken. 

Ezúton is gratulálunk a díjazott kertművelőknek! Kívánjuk, hogy 
továbbra is ilyen elszántsággal, szeretettel és tudással műveljék 
kertjüket, követendő példaként szolgálva városunk apraja- 
nagyjának. Alapítványunk Dabas Város Önkormányzatával 

 „VIRÁGOS PEST MEGYE” PÁLYÁZAT 

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK
A SZENT JÁNOS KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ŐSZI VERSENYEREDMÉNYEI
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A Dabason 
műkö d ő 

népzenecsoportok 
közül a Dabasi Dalkör és a 

Bazsalicska Citeracsoport 
folyamatosan tartja próbáit a Halász 
Móricz-kúriában és a Sári Zarándokházban. 
Alig vártuk, hogy véget érjen a pandémia 
és újra együtt muzsikálhassunk és énekel
hessünk. 

Augusz tusban mindkét  c sopor t 
fellépett a Rétesutca Fesztiválon.

Versenyben sem volt hiány. Október 
1-jén rendezték meg Dabason a IV. Szlama 
László Népzenei Találkozót, ami egyben 
KÓTA (Magyar Kórusok, Zenekarok és 
Népzenei Együttesek Szövetsége) minősítés 
is volt. A zsűri elnöki székében Birinyi József 
ült, mellette Széles András és Zsíros Tímea 
figyelte szigorú szemekkel a 17 műsor
számot. A kiírás szerint mindenkinek kettő 
összeá l l ítá st  ke l l et t  j át szani .  Nagy 
örömünkre és büszkeségünkre sikeresen 
szerepeltünk. A  Dabasi Dalkör ARANY 
fokozatot ért el, a Bazsalicska Citeracsoport 
műsorát, pedig a legnagyobb elismeréssel, 
Aranypáva Díjjal jutalmazták.

A Dalkör október 15-én a Gyóni Napok 
programsorozaton is részt vett. A 20 éves 
Gyóni Tájház ünnepén énekelték el két 
összeállításukat.

Az év hátralévő részében sem lesz 
fellépésekből hiány. A Dalkör TV felvételre 
készül, a citeracsoport pedig az ócsai bor-
és pálinkafesztiválon, illetve Inárcson fog 
fellépni a népzenei találkozón.

Minkét csoportra rendkívül büszke 
vagyok. Büszke vagyok a kitartásukért, a 
lelkesedésükért, és azért, hogy nem adták 
fel, nem keseredtek el az előző időszak 
miatt.

A téli szünetben kipihenjük magunkat és 
jövőre újult erővel kezdünk muzsikálni, 
hiszen:

„A zene lelket ad az univerzumnak, 
szárnyakat az elmének, repülést a 
képzeletnek és életet mindennek.” 
(Platón)

Pavella Krisztina
művészeti vezető

„A zene minden népnek, minden kultúrának a szíve, mert az a szívből jön.” 
Nora Roberts

NÉPZENEI MINŐSÍTŐ

 „VIRÁGOS PEST MEGYE” PÁLYÁZAT 

együttműködve, lelkesedéssel vett részt a pályázatot megelőző 
„Legszebb konyhakert programban”, és ugyanilyen lelkesedéssel 
keressük majd a 2023-as év „Legszebb konyhakertjeit”.

Szeretetteljes ünnepeket kívánok önöknek és családjaiknak:
Temesi István Ádám
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HÉTFŐ
SZENIOR AKADÉMIA előadásai
December 19. 10.00 óra – Dr. Jászberényi 

József: Készísd a lelked az ünnep 
csodájára!

17.00–18.30 óráig

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

KEDD
17.00–19.00 óráig DABASI DALKÖR  
– felnőtt népdalkör próbái 
Pavella Krisztina szakmai vezetővel

SZERDA
8.00–9.00 óráig

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

10.00–12.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS szenioroknak 
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

16.00–18.00 óráig
BABA-MAMA KLUB  
Erdélyiné Gáspár Ilona védőnővel

19.00-20.30 óráig 
BEVEZETÉS A VIPASSANA 
MEDITÁCÓBA 
A foglalkozást tartja: Dr. Illés Györgyi 
Life Coach, vipassana meditációt vezető 
tanárjelölt

CSÜTÖRTÖK
10.00-11.30 óráig
„NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – 
MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral

16.00–18.00 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK 
Faragó Ádám színésztanulóval
19.00–21.00 óráig
SZÍNJÁTSZÓKÖR DABASON 
felnőtteknek
Dr. Illés Györgyi színművész, egyetemi 
oktató és önismereti szakember vezetésével

PÉNTEK
18.00–20.00 óráig
BOLDOG ISTEN GYÜLEKEZETE – 
IMAEST – december16.

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA
DECEMBER HAVI PROGRAMOK

Áldott karácsonyi ünnepeket 
és békés boldog új esztendőt 

kívánunk!
A közösségi színtér épülete 

2022. december 20.–2023. január 15-ig 
zárva tart. 

Megértésüket köszönjük!

BINGOSCHOOL nyelviskola
          – egy hely, ahol Te is megtanulsz angolul

Sok év tapasztalata előzte meg azt az elhatározást, 
hogy városunk szolgáltatásainak palettája egy helyi 
nyelviskolával gazdagodjon.

Úgy éreztük tehát, hogy városunkban kevés lehetőség 
van az angol nyelv magánúton vagy nyelviskolai keretek 
közötti tanulására, így mi magunk szerettünk volna ezen 
változtatni.

Sok diák nyelvvizsgára szeretne felkészülni, de a meg­
felelő vizsgatípus megtalálása sem egyszerű sok esetben. 
Először is segítünk kiválasztani azt a nyelvvizsgát, amire 
ténylegesen szüksége lehet a tanulónak. Segédanyagaink 
széles skálája segíti a tanulókat a felkészülésben, hiszen 
gyakorlatilag a legtöbb nyelvvizsgához rendelkezünk 
megfelelő anyaggal, legyen az írott vagy hanganyag, ami 
elengedhetetlen a sikeres felkészüléshez.

A nyelvtanulók jelentős része évek óta foglalkozik angol 
nyelvtanulással, de sajnos egy valós helyzetben még 
mindig bizonytalan, és nem tudja használnia tanultakat. 
Az iskolánkban tanulóknak lehetőséget biztosítunk arra, 
hogy évi egy-két alkalommal részt vegyenek egy angol 

anyanyelvi tanár intenzív egyhetes képzésein. Ilyenkor 
a nyelv spontán, életszerű használata a cél, a tökéletes 
nyelvtani szerkezetek helyett, hogy végre kezdjünk el 
angolul gondolkodni, a magyarról angolra való tükörfordítás 
helyett.

Iskolánk sem tud titkos módszereket az angol 
nyelvtanuláshoz. Mi azt tudjuk vállalni, hogy a nálunk 
tanulók előre megbeszélt tempóban és óraszámban 
elérnek arra a szintre, amit kitűztek maguk elé.

Mi ehhez biztosítunk megfelelően magas szakmai 
szintet, eszközöket, nemzetközi és hazai nyelviskolai 
kapcsolatokat. Tanáraink egyetemi vagy főiskolai 
végzettséggel, továbbá nemzetközi angol, mint idegen 
nyelv oktatói vizsgával (TESOL/TEFL) is rendelkeznek.

Sok szeretettel várunk minden angolul tudni, 
gondolkodni, beszélni vágyót!

Próbáljanak ki minket, hátha megtanulnak angolul! 

További információ: 
www.bingoschool.hu
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DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
�INTÉZMÉNYÜNK NYITVATARTÁSA NOVEMBER 2-TŐL: 
•  hétfő: 12.00–20.00 óráig
•  kedd–szerda: 8.00–20.00 óráig 
•  csütörtök: 8.00–18.00 óráig 
•  péntek: 12.00–21.00 óráig
•  szombat–vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: Az intézmény előzetes bejelentkezés után 
látogatható.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • A könyvtár téli nyitvatartás szerint 
üzemel: 
hétfő: zárva, kedd–péntek: 11.00–17.00 óráig,
szombaton: 9.00–14.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   
•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I

DABASI-SZŐLŐSI 
KÖZÖSSÉGI HÁZ 
DECEMBER HAVI PROGRAMOK
december 9. 16.00–20.00 – Mikulás délután
december 10. 16.00 – Bátki János Nyugdíjasklub évzáró 

programja
december 17. 16.00–18.00 – Szőlősi karácsonyi program
December 1–24. között idén is megrendezzük Szőlősi Adventi 

ablakkalendáriumunkat a helyi intézmények és családi 
közösségek részvételével.

„Nyissátok fel házatok ajtaját, 
eresszétek be a kis Jézuskát!”
A Sári Zarándokház december 17-én (szombaton),  

17.00 órakor fogadja a Szent Családot.
Az alkalomra minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
Az imákat és énekeket tartalmazó kiadványt a helyszínen 

biztosítjuk.
Szervező: Sári Szlovák Önkormányzat
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RENDEZVÉNYEK
KARÁCSONYI ÉVZÁRÓ
időpont: december 17. (szombat), 15.00 órától
Fellépnek az intézmény néptánccsoportjai, valamint a népzenei 
képzésben résztvevő csoportok.
17.00 órától táncház a kicsiknek,  
18.00 órától táncház a nagyobbaknak.
A táncházak ideje alatt kézműves foglalkozás:
mézeskalács díszek készítése.

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
NÉPTÁNCOKTATÁS: 
Óvodás néptánccsoport:  péntekenként, 16.00-17.00 

Szakmai vezető: Csébi Orsolya
Cseperedő (kisiskolás) néptánccsoport:  

hétfőnként 16.30–17.30 és péntekenként 17.00-18.00 
Szakmai vezető: Csébi Orsolya és Farkas Gábor

Tilinkó néptáncegyüttes: hétfő 17.30–19.00 és  
péntek 18.00–20.00

szakmai vezetők: Ragula Dalma és Farkas Gábor
NÉPI HANGSZER OKTATÁS:  

pénteken 16.00 órától  
Szakmai vezető: Kovács László

Gyóni Géza Irodalmi Kör 
– �Karácsonyi Parti 

december 19. (hétfő), 17.30–19.30 óra 
Versekkel, dalokkal, finomságokkal, szeretettel…

Hip-hop–Jazz–Dance
– kedd–csütörtök, 16.00–18.00 óra között

Szenior Tánc – szerdánként, 18.00 órától
Vision Hip-hop – keddenként, 17.00 órától

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

DECEMBER HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

NE ÜLJ RAJTA,
HOZD VISSZA!!! 

2021. június 1-jétől késedelmi díjat számítunk 
fel a régóta kint lévő könyvekre!
A késedelmi díj összege:  300 Ft/könyv/hó 

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

Az intézmény előzetes bejelentkezés után látogatható.

Kedves Látogatóink!
Intézményünk december 19-től 

január 15-ig zárva tart.

Mindenkinek áldott, békés ünnepeket  
és boldog új évet kívánunk!

– a Kossuth Művelődési Központ munkatársai

A táncház támogatója
a Csoóri Sándor Alap.

Értesítjük látogatóinkat, hogy a Könyvtár
2022. december 19-től

2023. január 16-ig zárva tart.
Nyitás: 2023. január 17-én, kedden, 11.00 órakor.

Minden kedves Olvasónknak áldott 
ünnepeket és boldog új esztendőt 

kívánunk!
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KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
ÉS ÉRTÉKTÁR

RINGATÓ
A foglalkozásokon a gyerekek és a szülők átélik az éneklés, a 
zene, a játék közös élményét. Hagyományőrző dalokkal, 
énekekkel, zenével tánccal.
Hétfőnként 10.00–11.00 óráig 
– Farkas Barabás Réka

ÉNEKES ÓVODA
Az életkori sajátosságokat figyelembevéve a félórás programok 
célja dalos játékok, magyar népdalok, mondókák és más népek 
dalainak megismertetése, a gyerekek zenei érdeklődésének 
felkeltése, zenei ízlésének és esztétikai fogékonyságának 
formálása: a zenei hallás, az éneklési készség, a ritmusérzék, a 
zenei formaérzék és kreativitás fejlesztése, valamint a 
zenehallgatásra való szoktatás. A foglalkozások hétről hétre 
egymásra épülnek, ezért rendszeres részvétel javasolt.
Keddenként 17.00–17.30-ig
Farkas Barabás Réka

TERÁPIÁS TANÁCSADÁS 
Kovács Sándor integratív terapeuta, 
klinikai szakpszichológus  
– Terápiás tanácsadás időpontegyeztetést követően. 
Bejelentkezés: 06-30/267-3960

JÁTSSZUNK MESÉT!
Magyar népmesék bábos, díszletes interaktív feldolgozása első, 
második osztályosoknak.

Minden páratlan hét szerdáján az első tanítási órában
Időpontfoglalás szükséges!
Jelentkezés: pankamese@gmail.com
Szőke Anna pedagógus, művészeti- és meseterapeuta

HELEN DORON ENGLISH  
– angol nyelvoktatás gyerekeknek

Játékos és természetes nyelvelsajátítás, applikációk, játékok, 
dalok és videók, egymásra épülő tananyagok
3 hónapos kortól 19 éves korig
hétfőnként:	 16.00–17.00-ig alsósok
	 17.00–18.00-ig ovisok
	 18.00–19.00-ig alsósoknak új induló 
csoport ingyenes bemutató órával 
keddenként 9.00–10.00-ig – 3 hónapos kortól 3 éves korig
szerdánként 16.00 órától – óvodás korosztály
                       17.00 órától – 1-2. osztályosok
                       18.00 órától – 9 éves kortól várjuk a gyerekeket
Bejelentkezés szükséges: Baross Edit, 06 70 331 06 76

MOSI PELUS KLUB
A klub célja, hogy a jelenlegi mosimamik összefogásán túl az 
érdeklődőket is egy csokorba fogja és segítse. Az eldobható 
pelenka környezetszennyezésére szeretnénk felhívni a figyelmet 
és hogy a mosható pelenka használatával mennyivel élhetőbb 
bolygót tudunk teremteni gyermekeinknek.
December 9.  10.00–11.30-ig

Osztálytalálkozót tartottak az 1967-ben, 55 éve a gyóni Zlinszky iskolában végzett egykori diákok  
a Halász Móricz-kúriában.
A résztvevők ezúton is hálásan köszönik mindenkinek a segítséget, amit a rendezvény megszervezésében 
nyújtottak.

  (fotó: Cserna-Pál Kata)
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A zene és a dalok erejét ősidők óta 
i smer i  a z  ember.  Számta l an 
formában jelen van életünk vala

mennyi területén. Elődeink is alkalmazták 
gyógyításhoz, gyermekek altatásához, 
katonák lelkesítéséhez, de megjelent 
lakodalmakban, temetéseken, kaláka
munkák lezárásakor, vagy a vasárnapi 
játszóban és bálban. Előfordulása lehet 
spontán, vagy szervezett. Így volt ez a 
2010-es évek elején is, amikor a sári hagyo
mányőrzőkkel az első, rögtönzött alkalmak 
után irányítottan szerveztünk nótaesteket. 
Az eseményeknek akkor még a régi 
kultúrház és a tájház adott otthont, 
erősítve az idősekből és fiatalokból álló 
közösséget. Az élmények meghatározták a 
korszakot és tíz év távlatában is kedves 

emlékeket idéznek mindannyiunkban, ezért 
is gondoltuk, hogy felelevenítjük, ismét 
nótaestet szervezünk. November 5-én 
megtöltöttük a Zarándokház nagytermét. 
A helyi  lakosok és hagyományőrző 
csoportok mellett elfogadták a meghívást 
a Dabasi Dalkör nótáskedvűi is. A batyukból 
finom falatok és italok kerültek az asztalra. 

Az éjszakába nyúló énekléshez a zenei 
kíséretet Kovács János, a Rozmaring 
Hagyományőrző Népdalkör harmonikása 
biztosította. A nagyszerű hangulatnak és 
számos pozitív visszajelzésnek köszön
hetően tudjuk, hosszú idő után ez volt az 
első, de biztosan nem az utolsó alkalom. 

Gogolák Mariann 

ÖRÖMZENE ÉS NÓTASZÓÖRÖMZENE ÉS NÓTASZÓ
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A belügyesek az erkölcsi  b izo
nyítványon túl előzetesen nagyon 
alapos környezet tanulmányt 

végeztek, melyről István is tudomással bírt 
a  Vö rö sm ar t y  u tc a i  s zom s zé d ok 
híradásaiból. Az emlékeket idézve még ma 
is úgy tűnik, hogy úgyszólván mindent 
tudtak róla. Szigorú titoktartási nyilat
kozatot kellett aláírnia, melynek időbeli 
határa egészen a nyugdíjba vonulástól 
számított 15 évig terjedt. Már a vonat 
indulása is szolgálati titoknak minősült, és – 
bár most nagyon jól mutatna a családi 
albumban, de – fotókat sem lehetett 
készíteni . A vállaltak betartását még 
ügynökök is figyelték, akik tapasztalataikat 
jelentésekben rögzítették. 

A kontrollból munkavégzés közben sem 
volt hiány, hiszen a vonatot mindig két 
mozdony vezető vezet te ,  s  őket  a 
vonatparancsnok, a műszaki vezetőmérnök 
és két kormányőr felügyelte. Úgy, ahogyan 
a Magyar Államvasutak az F. 10. sz . 
Utasításban a védett vezetők utazásainak 
l ebonyol ítá sát  szabá l yoz ta .  Ennek 
megfelelően a vonat személyzete soha 
nem tudhatta előre, hogy ki lesz az a 
fontos személy, akit utaztatni kell, sőt azt 
sem, merre lesz majd az útjuk. 

Az indulás előtti  nap reggelén a 
vezetőmérnök kijelölte az utazási feladattal 
megbízott mozdonyvezetőket. Mindig 
kettőt, hogy akkor is biztosan célba érjenek, 
ha esetleg rosszul lenne valamelyikük. 
Nekik kellett aztán elvinni a motorvonatot 
a garanciális próbafutásra. A Kormányzati 
Motorszínből rendszerint Nagymarosig 
mentek, útközben fékutakat mérve és a 
sebességmérő órát hitelesítetve. Amikor 
visszaértek, a teljes átvizsgálás következett 
a szervizakna fölött. Végül a műszaki 
kíséret tagjai és a mozdonyvezetők aláírták 
a garancialevelet.

Az utazás napján, reggel szolgálati 
egyenruhában kellett jelentkezniük, és 

ekkor közölték velük az úti célt. A megadott 
időre ki kellett állniuk a vonattal a Keleti 
vagy a Nyugati pályaudvar kormányzati 
váróterme elé, hogy ott az előkelőségek 
beszállhassanak. A széles utazóközönségtől 
alaposan elszeparált kormányvárók 
eleganciája, bár nem sokszor láthatta 
belülről , ma is szép emléke Murárik 
Istvánnak.

Amikor a fővendég és a kísérete a 
tévések, a rádiósok, a hírügynökségek és az 
újságok tudósítói gyűrűjében beszállt, a 
külön kiadott menetrend szerint elindult a 
vonat. Az egyik sajátos szabály szerint csak 
két esetben állhatott meg: ha piros jelzést 
kapott, vagy ha az aktuális menetrendjében 
benne szerepelt a megálló. Minden más 
esetben tovább kellett haladnia…

A hőskorban évi 5-7 ezer kilométert 
futott a vonat. Bejárta fél Európát, szinte az 
egész szocialista blokkot, sőt Nyugatra is 
ment, bár visszafogottan, hiszen jobbára 
csak Bécsig jutott. Esetenként az 1435 
mm-es normál nyomtávolság műszakilag 
eleve behatárolta a lehetőségeket, Kádár 
János p l .  Moszk vába utaz va C sop 
állomáson mindig átszállt a szélesebb 
nyomtávú (1520 mm) szovjet szerelvényre, 
majd hazafelé mindez újólag, de fordított 

sorrendben előkészítve játszódott le. 
Murárik István munkája során az európai 
nagyvárosok közül el jutott Bécsbe , 
Szófiába, Belgrádba, Bukarestbe, Pozsonyba, 
Prágába és Varsóba. Kormányfők, minisz
terek, pártvezérek, uralkodók voltak az 
utasai. A külföldiek közül Erich Honecker és 
Todor Zsivkov pártfőtitkárokat, Wojciech 
Jaruzelski tábornokot, Usztyinov marsallt, II. 
Margit dán királynőt és I . János Károly 
spanyol királyt említi az elsők között. Josip 
Broz Tito temetésére is ő vezette a kor
mányvonatot 1980. május 8-án, de szép 
emléke a Farkas Bertalan és Valerij Kuba
szov űrhajóspáros magyarországi utaz
tatása is. 

K ádár  J ánost  követően a  h aza i 
nobilitások sorát a rendszerváltás utáni 
miniszterelnökök vezetik: Antall József, 
Horn Gyula és Orbán Viktor. A magyar 
vezetők - szinte protokollszerűen, egy-egy 
kézfogás kíséretében – mindig elbeszél
gettek a vonat személyzetével a szolgálat 
aktuál is nehézségeiről .  A külföldiek 
esetében ez rendszerint elmaradt, de azért 
van k ivétel:  1987.  október 10-én a 
mezőkövesdi látogatás után II. Margit dán 
királynő kézfogással köszönt el Murárik 
Istvántól. 

„ÖRÖM VOLT ÉS ÁLOM”
A KORMÁNYZATI MOTORVONAT DABASI MOZDONYVEZETŐJÉNEK TÖRTÉNETE    2. rész
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2002-ben, nyugdíjba vonulásakor már 
csak egyedül volt mozdonyvezetőként a 
kormányvonaton, melyet egy kis rig
musban meg is örökített: 

Nyugdíjba vonulásom alkalmából
Utaztam én Bobón, Púposon,
De legszebb szolgálat volt az Ezüst Nyilakon.
Így volt ez sok évig.
Öröm volt és álom,
Nyugdíjba mentek a kollégák,
Magam maradtam… és az álom.

Szolgálati ideje során soha nem volt 
balesete és a betegállomány is kimaradt az 
é l e téb ő l ,  m ind ig  s z ámíth at t ak  r á 
munkahelyi vezetői. Háromszor volt a MÁV 
Kiváló Dolgozója, nyugdíjazásakor ezüst 
emlékéremmel, zsebórával és más tárgyi 
emlékekkel jutalmazták. A kormányzati 
motorvonat egységet 2008-ban szün
tették meg, az Ezüst Nyíl a Vasúttörténeti 
Parkba került. Murárik István szaktudását 
azonban a MÁV mai műszaki vezetői is 
számon tar t j ák ,  melyet  az  utóbb i 

i d ő s z a k b ó l  s z á rm a zó  é v fo rd u l ó s 
emléklapok sora tanúsít az otthoni 
magángyűjteményben. Arra is volt példa a 
közelmúltban, hogy a motorvonat javítása 
során Szolnokról külön eljöttek érte: 
mutassa meg a víztelenítési rendszer 
kezelését. Szívesen ment, és töviről-
hegyire minden gyakorlati  fogást 
megmutatott, hiszen a messzeségbe 
futó, de soha nem találkozó sínpár, a 
forgalmista sípja, a mozdonyfüst, a 
mozdonyvezetés volt az ő élete , 
melyben az Ezüst Nyíl „öröm volt és 

álom”…	 V. F.

Petőfi Sándor:
VASÚTON

 
Tenger kéj veszen körűl,
Közepében lelkem fürdik...
A madár röpűlt csak eddig,
Most az ember is röpűl!
 
Nyílsebes gondolatunk,
Későn indulánk utánad,
De sarkantyúzd paripádat,
Mert elérünk, elhagyunk!
 
Hegy, fa, ház, ember, patak
És ki tudja, még mi minden?
Tűnedez föl szemeimben
S oszlik el, mint köd-alak.
 
A nap is velünk szalad,
Mint egy őrült, aki véli,
Hogy őt, összevissza tépni,
Űzi egy ördögcsapat;
 
Futott, futott, s hasztalan!
Elmaradt... fáradva dől le
A nyugati hegytetőre,
Arcán szégyen lángja van.
 
S még mi egyre röpülünk,
Egy sziporkát sem fáradva;
Ez a gép tán egyenest a
Másvilágba megy velünk! -
 
Száz vasútat, ezeret!
Csináljatok, csináljatok!
Hadd fussák be a világot,
Mint a testet az erek.
 
Ezek a föld erei,
Bennök árad a műveltség,
Ezek által ömlenek szét
Az életnek nedvei.
 
Miért nem csináltatok
Eddig is már?... vas hiányzott?
Törjetek szét minden láncot,
Majd lesz elég vasatok.
 
Pest, 1847. december
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A 2022. év Dabason az Értékvédelem éve, amely számos 
programmal, értékvédő projektek gazdag tárházának 
megvalósításával telt el. Ebben az évben Valentyik Ferenc 

helytörténésszel, valamint Vágó Péter, Végh László Flórián és Gelle 
Péter filatélákkal együttműködve rendhagyó helyen és módon 
kapcsolódtunk be Dabas értékeinek megőrzésébe, megmentésébe. 
Az ország egyik legjelentősebb régiségekkel, filatéliai ritkaságokkal 
foglalkozó aukciósháza a Darabanth internetes felületén fedeztük 
fel Dinnyés Lajos egykori miniszterelnök és családja relikviáit, 
amelyek több árverési körben kerültek értékesítésre. A családi 
hagyatékból származó egyedi dokumentumok, képek, képeslapok, 
nyomatok gazdag tárháza tárult elénk, olyan relikviák, amelyek 
Dabas helytörténete szempontjából unikális értékkel bírnak. A 
négy árverési kör mindegyikéről konzultálva, együttműködve a 
hagyaték több darabját is sikerült megvásárolni, ezzel a Dabasi-
szőlősi Dinnyés Emlékszoba és a dabasi értéktár is kiemelkedő 
helyi, sőt országos jelentőségű értékekkel gyarapodott. Több 
dokumentum pedig olyan helyi magángyűjteménybe került, 
amelynek a  tu la jdonosa a  nagyközönség számára i s 
bemutathatóvá kívánja azt tenni. A megvásárolt tárgyak közül 
kiemelkedő értékkel bír Dinnyés Lajos don-kanyari szolgálata 
során készült fotóalbuma, a 30-as években országgyűlési 
képviselőként mondott beszédeinek gyűjteménye és egy egyedi 
képeslap, amelyet Erdély 1940-es visszatértekor a visszafoglalt 
kincses Kolozsvárról feleségének küldött. Sőt Dabasra került Gyóni 
Géza egy eddig alig ismert portréja, valamint több Dinnyés-
családhoz kötődő fotó is.

Terveink szerint a megvásárolt darabokat egy külön kiállítás 
keretében szeretnénk bemutatni a helybelieknek 2023 tavaszán 
Dabasi-szőlőkben.

F. L.

RENDHAGYÓ 
ÉRTÉKMENTÉS
AZ ÉRTÉKVÉDELEM ÉVÉBEN

PAJZSMIRIGY
alapcsomag akciósan: 6500 Ft.

TELJES VÉRKÉP
(több mint 50 érték mérése,
mintavételi díjjal együtt) 13.000 Ft.

R
egnum Labor - Vérvéte

li 
H

el
y

Reg
num-Medical  Kft.

Szombaton is!

AKCIÓS
CSOMAGJAINK:

MINDEN AMI
LABORDIAGNOSZTIKA

Eredmény
akár

12 órán
belül!

Több, mint 3000-féle vizsgálat
COVID vizsgálatok is

Sorbanállás nélkülSorbanállás nélkül

Dabas, Lakos dr. utca 30.
06 70 729 0717 regnumlabor.hu

-partner
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10 ÉVE „HATÁRTALANUL”
T íz évet magába foglaló időutazásra 

hívom azokat, akik szentelnek pár 
percet ennek a kis összefoglalónak 

az elolvasására, ugyanis 2012 tavaszán 
indultak azok az osztálykirándulások, 
ame l yek  több  d i á k  é l e téb en  i s  a 
legemlékezetesebbek közé tartoznak. Az 
előző évben szavazta meg a parlament, a 
trianoni határokon túli, magyarok által 
lakott településekre irányuló iskolai 
kirándulások állami támogatását. 

A dabasi iskolák már az első pályázati 

kiíráson sikeresen vettek részt, aminek 
köszönhetően mind a három, akkor még 
önkormányzati (Gyóni Géza, II . Rákóczi 
Ferenc, Kossuth Lajos Általános Iskolák), 
i l letve a Pest Megyei Önkormányzat 
fennt a r t á s á b an  ( Tá n c s i c s  M ih á l y 
Gimnázium) lévő oktatási intézményünk 
hetedikes tanulói utazhattak külföldre. 
Nekünk, dabasiaknak egyértelmű volt, hogy 
testvérvárosunkba, Barótra szervezzük a 
k irándulásokat .  Szá l láshelynek és a 
csillagtúrák szervezésének központjául 
pedig az önkormányzatunk tulajdonában 
lévő Derzs Panziót választottuk. 

A pá lyázatokon való részvétel le l 

gyakorlatilag két fontos célt is elértünk. 
Egyrészt beszál ltunk annak a négy 
évtizedes mulasztásnak a pótlásába, amely 
a határon túli magyarság létezésének 
tényét elhallgatta, megismerését pedig 
szinte ellehetetlenítette, másrészt pedig a 
B a ró ton  l é vő  „ d a b a s i ”  p a n z i ó n k 
fenntartását, működését is segíthettük. 

Az első cél teljesítésével a kormány által 
meghirdetett, „a magyar nemzet határokon 
átívelő egyesítésében” vettünk részt, 
amiért kormányzati támogatást vehettünk 

pályázati úton igénybe. A másodikkal pedig, 
a dabasi adófizetőknek tett vállalásunkat 
teljesítettük, melyben azt ígértük, hogy a 
tőlünk közel hétszáz kilométerre lévő 
szálláshely megvásárlásán felül, annak 
fenntartására, fejlesztésére és működ
tetésére a jövőben csak minimális támo
gatási összeget fordítunk a város éves 
költségvetéséből.

Az elmúlt tíz évben a dabasi iskolákon 
kívül rendszeres résztvevői lettek a baróti 
„Határ ta l anu l ”  k i rándu lá soknak az 
újhartyáni, újlengyeli , bugyi, hernádi, 
pusztavacsi, táborfalvai iskolák, de kakucsi, 
ócsai, szigetszentmártoni diákok is a jól 

bevált pályázati programunkat valósították 
meg.

A tíz év alatt folyamatosan nőtt a 
résztvevők száma, az idei évben 12 iskola 
373 diákja és 39 kísérő pedagógus utazott, 
a jövő évre pedig már 13 turnusra van 
foglalás 400 diák részvételével. Azonban az 
e d d i g i e k h e z  kép e s t  e l é g  n a g y  a 
b izonyta lanság ,  ugyanis a nyer tes 
pályázatok ellenére a pályázat kiírója a 
k i f i z e t é s t  a z  o r s z á g  j ö v ő  é v i 
költségvetésének alakulásától tette 
függővé.  

A  s z á r a z  a d a t o k  u t á n  p e d i g 
eml éke z te tőü l ,  vag y  éppensé gge l 
kedvcsinálóként álljon itt néhány program, 
amelyen a diákok vesznek részt:

Királyhágó; szekerezés a Vargyas-
völgyében; Szent Anna-tó; torjai Büdös-
barlang; parajdi, vagy tordai sóbánya; 
szovátai Medve-tó; Segesvár óvárosa; 
derzsi , vagy nagyajtai Erődtemplom; 
magas Déva vára; Benedek Elek emlékháza; 
kisbaconi vízimalom; korondi fazekasok.

Természetesen ezek a programok 
minden évben és i skolánként pic it 
módosulhatnak, attól függően, hogy az 
egyes helyszíneken milyen aktuál is 
lehetőségek , vagy éppen problémák 
merülnek fel, illetve hogyan alakul az 
időjárás.  Az idén például az Apor lányok 
feredője medveveszély miatt nem volt 
látogatható, de megnyílt Szejkefürdőn a 
Mini Transi lvania Park ,  ami szintén 
kihagyhatatlan élmény.

Remélem, hogy a következő tíz év 
legalább olyan sikeres lesz, mint az előző 
volt, és 2032-ben hasonlóan gyümölcsöző, 
határokon átívelő nemzetépítésről tudja 
majd valaki tájékoztatni Önöket!

Szandhofer János
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A koronavírus-járvány miatt az előző két évben 
meglehetősen nagy volt a bizonytalanság a gyermek
táborok szervezése körül. Ez a bizonytalanság 2022-
ben is megmaradt, csak most a szomszédunkban dúló 
háború miatt. Mindhárom évben végül is szerencsésen 
alakultak a dolgok, szinte mindegyik iskola el tudta 
küldeni a diákjait a révfülöpi gyermektáborunkba.
Az idei évben rekordszámú diák jelentkezett, ezért az 
eddigi nyolc helyett, kilenc turnusba osztottuk szét őket. 
Az alábbi táblázat mutatja, hogy az egyes turnusokban 
mely iskolák és összesen hány diákkal vettek részt.

2023-ban is kilenc turnusban történik a tanulók 
üdültetése. Az első csoport június 21-én kezd, az utolsó 
augusztus 23-án fejezi be.
Természetesen folytatni kívánjuk azt a hagyományt, 
hogy a családok számára is lehetővé tesszük az üdülést 
a tábor főépületében kialakított emeleti panziórész 2–3–
4 ágyas, fürdőszobás, légkondicionált szobáiban. Ezek 
mindegyikében televízió és hűtőszekrény is található. Ez 
a fajta üdülési lehetőség az idei évtől gyakorlatilag egész 

évben igénybe vehető, ugyanis a szobákban a fűtés 
megoldható, tea- és kávéfőzőt, kenyérpirítót, mikro
hullámú sütőt, evőeszközöket, stb. tudunk biztosítani. 
Az érdeklődők az árakról és lehetőségekről Gomola 
Nórától kaphatnak felvilágosítást személyesen a dabasi 
Polgármesteri Hivatalban és telefonon a 06-70/903-
3595-ös számon munkaidőben, illetve e-mailben a 
gomola.nora@dabas.hu címen. 
Az üdülőtábor épületei, környezete, szobái megtekint
hetők a www.revfulopitabor.hu honlapunkon, virtuális 
séta tehető a „Séta a táborban” menüpontra kattintva 

(a felvételek még a légkondik felszerelése és a strand
focipálya kialakítása előtt készültek!)
Fontos! A diákok turnusai alatt a táborozó diákok teljes 
prioritást élveznek, ezért a családoknak szükséges 
hozzájuk alkalmazkodni, az iskolai csoportok programjait 
semmilyen módon nem zavarhatják! Az étkezőt nem 
vehetik igénybe és a táborrészt is csak a táborvezető 
beleegyezésével használhatják.

Szandhofer János

RÉVFÜLÖP 2022–2023.

1. turnus június 21–28. Bugyi; Újlengyel; Kakucs 79 gyerek 7 pedagógus

2. turnus június 28.–július 5. Gyál, Eötvös; Gyál, Zrínyi; Kibéd 69 gyerek 11 
pedagógus

3. turnus július 5–12. Gyál, Ady 98 gyerek 11 
pedagógus

4. turnus július 12–19. Dabasi Szent János;  
Dabasi Gyóni Géza 84 gyerek 8 pedagógus

5. turnus július 19–26. Alsónémedi; Ócsa 102 gyerek 8 pedagógus

6. turnus július 26.–augusztus 2. Hernád; Újhartyán; Inárcs 83 gyerek 8 pedagógus

7. turnus augusztus 2–9. Dabasi Táncsics; Dabasi Kossuth 110 gyerek 10 
pedagógus

8. turnus augusztus 9–16. Táborfalva; Örkény; Pusztavacs; Dabasi 
Rákóczi 69 gyerek 7 pedagógus

9. turnus augusztus 16– 23. Gyál, Bartók; Felsőpakony; 
Tatárszentgyörgy 94 gyerek 11 

pedagógus

Összesen 788 gyerek 80 
pedagógus

RÉVFÜLÖP 2022–2023.
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

FELSŐDABASI, ALSÓDABASI, GYÓNI ÉS 
DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
SZENTMISE RENDJE:
Szombat:	 17.00	 Felsődabas; 17.00	 Alsódabas; 18.00	 Gyón
Vasárnap:	 7.45	 Dabasi-szőlők; 8.00	Felsődabas;
	 9.30 Alsódabas; 11.00 Gyón

– Dabasi-szőlőkben Advent utolsó vasárnapján, december 18-án 
emlékezünk meg a 10 éven belül decemberben elhunyt szőlősiekről.

KARÁCSONYI IDŐ ÜNNEPI ALKALMAI:
– December 24-én 15.00 órától mutatják be a Gyóni Katolikus 

templomban gyermekeink a pásztorjátékot
– December 24.	 22.00 Feldődabas éjféli mise
	 24.00 �Alsódabas éjféli mise (bemutatja Benvin Sebastian 

Madassery verbita atya Indiából)
	 24.00 Gyón éjféli mise

– December 25. ünnepi szentmise: 8.00 Felsődabas
	 9.30 Dabasi-szőlő
	 9.30 �Alsódabas (bemutatja Benvin Sebastian Madassery 

verbita atya Indiából)
	� A szentmisét követően mutatják be gyermekeink a 

Pásztorjátékot – 11.00 Gyón
– December 26. ünnepi szentmise:
	 8.00 Felsődabas; 9.30 Alsódabas; 11.00 Gyón

– December 31. Évvégi hálaadás:
	 16.00 Felsődabas; 17.00 Alsódabas; 18.00 Gyón

– Január 1. Szűz Mária Isten anyja – Újév ünnepi szentmise:
	 7.45 Dabasi-szőlők; 8.00 Felsődabas
	 9.30 Alsódabas; 11.00 Gyón

– Január 6. – Vízkereszt:	 17.00 Alsódabas (vízkereszt)
– Január 8. – �Urunk megkeresztelkedése 

(ezen a napon tartjuk a vízszentelést) 
7.45 Dabasi-szőlők; 8.00 Felsődabas 
9.30 Alsódabas; 11.00 Gyón

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
MISEREND:
 kedden reggel 6.00 órakor, csütörtökön este és szombaton este 

17.00 órakor. Vasárnap 11.00-kor.        
– Adventben minden kedden hajnali (rorate) mise lesz. Az esti mise 

elmarad.
Ügyfélfogadás a plébánián: kedden és csütörtökön 14–17 óra 

között.
KARÁCSONYI MISEREND:

– December 24.,  szombat – Szent Este 22.00-kor

– December 25. – Karácsony napja 11.00-kor
– December 26. – Szent István, első vértanú, 11.00-kor
– December 30., péntek – Szent Család 17.00-kor
December 31., – Évvégi hálaadás 17.00-kor
2023. január 1. –  Újév 11.00-kor.
Minden kedves Dabasi ú jság olvasó nak áldott és békés 
karácsonyi ü nnepeket kí vánok.

Szeretettel: Mihoc Valerian atya, Dabas-Sári plébános.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– december 18. vasárnap, 10.00 óra advent 4. vasárnapi istentisztelet, 

melynek keretében karácsonyi műsort adnak elő a gyóni hittanos 
és konfirmandus gyermekeink, valamint a Dabasi Apró Tanítványok 
Református Óvoda gyermekei, helyszín: templom

– december 20. kedd, 17.00 óra Táncsics Mihály Gimnázium 
tanárainak és diákjainak karácsonyi műsora, helyszín: templom

– december 24. szombat, 16.00 óra Szenteste – családi istentisztelet 
helyszín: gyülekezeti ház

– december 25. vasárnap, 10.00 óra karácsonyi ünnepi istentisztelet, 
úrvacsoraosztással, helyszín: templom

– december 26. hétfő, 10.00 óra karácsony második napi ünnepi 
istentisztelet, úrvacsoraosztással, helyszín: templom

– december 31. szombat, 16.00 óra szilveszteri óévi istentisztelet, 
melyen megemlékezünk az elmúlt esztendőben megkeresztelt, 
házasságot kötött, valamint elhunyt szeretteinkről, 
úrvacsoraosztással, helyszín: gyülekezeti ház

– 2023. január 1. vasárnap, 10.00 óra újévi istentisztelet 
helyszín: gyülekezeti ház

MINDEN KEDVES TESTVÉRÜNKNEK KÍVÁNUNK ISTENTŐL GAZDAGON 
MEGÁLDOTT SZERETETTELJES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET 
ÉS BÉKÉS BOLDOG ÚJESZTENDŐT! 

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Kedves Testvérek!

Hirdetjük, hogy az IGEi alkalmak a megszokott időben megtartásra 
kerülnek. Istentiszteleteink: Dabas: 10.00 óra; Inárcs 11. 30. – Ifjúsági 
alkalmak megbeszélés szerint.
Nt. Hantos Péter vezető lelkipásztor úr és az egyházmegye vezetése 
keresi a megfelelő személyt a megüresedett lelkészi állás betöltésére. 
Az elmúlt héten egy fiatal, alkalmasnak tűnő lelkészházaspárt is 
megkerestek, akik rövid gondolkodás és tájékozódás után igent 
mondtak a bemutatkozásra. Erre 2022. december 11-én vasárnap kerül 
majd sor. Kérjük a testvéreket, hogy adják tovább a hírt és minél többen 
jelenjenek meg az Istentiszteleteken.

EGYHÁZAINK HÍREI
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Örömmel hirdetjük, hogy óvodánk megfelelően üzemel és további 
érdeklődés mutatkozik a férőhelyek tekintetében.
Karácsonyi ünnepkör istentiszteletei:

– december 24. – Szentesti Áhítat: 16 óra Dabas; 17 óra Inárcs
– december 25. – Karácsony Ünnepi úrvacsorás Istentisztelet: 

10.00 óra Dabas; 11.30 Inárcs
– december 26. – Karácsony ünnepzáró istentisztelet: 10.00 óra Dabas; 

11.30 Inárcs
– december 31. – Óévi Hálaadás istentisztelete: 16.00 óra Dabas; 

17.00 óra Inárcs
– január 1. – Újévi könyörgés istentisztelete: 10.00 óra Dabas; 11.30 

Inárcs
LELKIPÁSZTORI ÉS PÉNZTÁRI ÜGYELET: kedd: 15.00–18.00 óra; 

csütörtök 15.00–18.00 óra; péntek 9.00–11.00 óra; 
gondnoki óra péntek: 17.00–18.00 óra

Telefon Ócsáról: 06-29/951-181; Ócsán kívülről: +36-29/951-181; 
e-mail: ocsa.ref@gmail.com

Egyházadót lehet fizetni a gondnokoknál, a helyben megszokott 
módokon. Szeretettel várunk mindenkit alkalmainkra, hogy együtt 
imádkozzunk az új lelkipásztorért és az óvodáért! SDG!
Áldott Adventet és Karácsonyt kí vánunk szeretettel 
mindenkinek. Az ÚR legyen mindnyájunk ő riző pásztora! 
Áldás, békesség! SDG!
A Dabas-Inárcsi Református Társegyházközség nevében
Nt. Hantos Péter vezető lelkipásztor
   

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Kedves Testvéreink! 
Sok szeretettel hívjuk Testvéreinket az alábbi alkalmainkra:

– Istentisztelet: minden vasárnap, 10.00 órakor
ÜNNEPI ISTENTISZTELETEK 
A KARÁCSONYI ÜNNEPKÖRBEN:

– Gyermekek karácsonya: dec. 23., péntek, 16.00
– Szentesti istentisztelet: dec. 24., szombat, 17.00
– Karácsony ünnepi istentisztelet: dec. 25., vasárnap, 10.00 óra 

(úrvacsora)
– Karácsony másnapján istentisztelet: dec. 26., hétfő, 10.00 óra 

(úrvacsora)
– Óév búcsúztató istentisztelet: dec. 31., szombat, 17.00 óra
– Újév köszöntő istentisztelet: 2023. jan. 1., vasárnap, 10.00 óra 

(úrvacsora)
– Vízkereszt ünnepi istentisztelet: 2023. jan. 6., péntek, 17.00 óra
– Adventi est: lelki felkészülés a karácsonyra: dec. 13., kedd, 17.00,  

vendég: Kis János nyugd. evangélikus lelkész
– Istentisztelet idősotthonban: 

Név	 Született 	 Meghalt
Basa Zsuzsanna	 1977.  03.  22.	 2022. 10. 11.
Pintér Endre Lászlóné
(Körmöndi Margit)	 1941. 11. 26.	 2022. 10. 20.
Majoros László	 1969. 10. 19.	 2022. 10. 26.
Suhajda István	 1959. 10.  02.	 2022. 10. 29.
Csernák Pálné (Nagy Erzsébet)	 1936. 07. 14.	 2022. 10. 31.
Tarnóczi Antal	 1951. 07. 01.	 2022. 10. 31.
Balog Gábor	 1965. 10. 20.	 2022. 11. 04.
Bukovszki Péter Pál	 1946. 09. 21.	 2022. 11.  04.
Nyerges Ferencné (Cservák Éva)	 1963. 03. 26.	 2022. 11. 05.
Gyöngyösi Sándorné 
(Törőcsik Katalin)	 1946. 09. 05.	 2022. 11. 09.
Vadkerti Jenő	 1950. 12. 20.	 2022. 11. 13.

 Osztozunk a családok gyászában!

 VÉGSŐ BÚCSÚ

Zárdakert: jan. 13., péntek, 10.00 óra 
Átrium: jan. 13., péntek, 11 óra

– Gyülekezeti kirándulás: 2023. jan. 29.: színházlátogatás 
– Gyülekezeti alkalmaink:
– Kórus: Sok szeretettel hívjuk az énekelni, zenélni vágyókat, 

felnőtteket, fiatalokat, gyerekeket egyaránt! Próbák: péntek, 
17.00 óra

– Konfirmációs oktatás: péntek, 16.00 óra, gyülekezeti ház. 
– Nyugdíjaskör: január 15., vasárnap, 15.00 óra
Sok szeretettel hívjuk a kisgyermekes családokat keresztelőre felkészítő 
beszélgetésre, a jegyespárokat esküvői felkészítésre, a lelki gondokkal 
küzdőket beszélgetésre. 
Irodai órák: lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, adományok 
befizetése: szerda, 16.00–18.00 óráig, a gyülekezeti házban. 
Kérjük, hogy akinek elmaradása van (akár több éves is!), lehetősége 
szerint rendezze az egyházfenntartói járulék befizetését.
A befizetés átutalással is lehetséges, ezen a gyülekezeti számlaszámon: 
Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989
Köszönjük szépen az adományokat, a gyülekezetünkben folyó munka 
támogatását! 

Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet, ahol további, aktuális információk is 
olvashatók gyülekezetünk életéről. 

Áldott karácsonyi ü nnepeket kí vánunk minden kedves 
Testvérü nk számára! Az ú j esztendő ben maradjunk meg 
Isten ú tmutató   szava iránti és egymás iránti 
figyelmességben; legyen részü nk békében és egészségben! 
ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!
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– „Hol volt, hol nem volt… „ Nem, 
ez már annyira ósdi, a mai gyerekek 
nem veszik be. „Egyszer volt egy 
manócska, belesüppedt a hóba…” 
Oh, tömve az éter manós mesékkel, 
minden menő meseírónak van 
legalább kettő. Kellene valami új, 
szívhez szóló, egyben humoros 
ünnepi történet, de már írtam 
heveset, havasat, őzeset, nyulasat, 
emberest, állatos, valami csodás 
kéne mára, most… Lehet, hogy egy 
varázslatos mézeskalácsról kellene 
írnom, amitől mindenki boldog 
lesz, még én is – morfondírozott a 
meseíró, miközben a papír felett 
forgatta, csak forgatta az egyetlen 
tollat, amivel írni tudott. Mármint 
fogott a többi is, de igazán jót csak 
azzal az eggyel tudott papírra 
vetni. A hóban lelt rá kicsi gyerek 
korában. Két betű állt rajta: S. C. 
Talán Cecília, Cirill, vagy esetleg 
Ciprián lehetett a boldogtalan 
tulajdonos, de hiába keresték, nem 
lakott ilyen a környéken, így hát a 
toll a meseíróé lett, aki igen nagy 
becsben tartotta, mert különlegesen 
vékony hegyével olyan cirkalmas 
betűket lehetett kerekíteni, hogy 
csuda. No meg sosem fogyott ki, 
ami egy tollnál nem hátrány. 

– Á, megvan! Ez jó lesz – fogott 
volna íráshoz, azonban a toll nem 
hagyott nyomot a papíron. – Ne, 
pont most fogyott ki – rázogatta, 
de semmi. – Muszáj lesz elmennem 
tintáért, még éppen odaérek az 
írószer boltba. 

Zsebre vágta a tollat, kabátba 
bújt, nyaka köré tekerte vastag 
sálját és útnak eredt. 10 perc volt 
zárásig, ezért arra gondolt, átvág 
a fehér réten, hogy időt nyerjen. 
Sötét volt már, az égen vastag, 

szürke felhőkből lágyan hullott 
a hó, a város lámpái rózsaszínes 
gyöngyházfényű cukormázzal 
vonták be a környéket. Amint 
a hóban törte magának az utat, 
hirtelen az égből valami feléje 
repült, éppen homlokon találta, 
ő a nagy sietségben elvesztette 
az egyensúlyát, és puff, 
mozdulatlanul elterült a földön. Ó, 
jajj, így már biztosan nem ér oda 
tintáért, és Mikulás napján mese 
nélkül maradnak a gyerekek.

Mozgatni kezdte a lábát. Érezte, 
hogy a nagy lábujja kikandikál a 
zokniból. Micsoda? Nincs rajta 
cipő? Óvatosan kinyitotta a szemét. 
Egy karácsonyi műteremben 
találta magát egy ágyon fekve és 
gondosan betakarva. A párnának 
szegfűszeg illata keveredet a fenyő 
illatával. „Nocsak! Hogy kerültem 
ide? Mi ez a hely?” Valaki nagy 
odafigyeléssel rendezte be a 
szobát. Piros alapon, zöld fenyő 
minta futott le, s föl a tapétán, a 
sarokban felállított karácsonyfa 
minden ágán-bogán díszek lógtak, 
a padlót, bár nagyon réginek tűnt, 
magyal mintás szőnyeg borította, 
és még a kandallóban roppanó 
tűz is… igazi volt. A meseíró 
elképedve felült az ágyban. 

– Felébredt, hi-hi. Szóljunk a 
főnöknek – cincogta két vékony 
hangocska a karácsonyfa 
mögül, aztán aprócska gazdáik 
kisurrantak az ajtón. 

Kisvártatva újra nyílt az ajtó, 
és belépett rajta egy Mikulásnak 
öltözött alak. 

– Felébredtél, Ágoston? – 
dörmögte jóságosan.

– Ki maga, és honnan tudja a 
nevem?

– Minden gyermek nevét tudom, 
és nem felejtem el soha. 

– Hogy kerültem ide? – kérdezte 
a meseíró, akinek derengeni 
kezdett a fejére mért ütés.

– Sajnos Rudolf már megint 
lepiszkálta magáról a csengőt, és 
bizony éppen téged talált el. De 
mondd csak, mit kerestél a rét 
közepén a sötétben? 

– Én csak tintáért mentem… 
ebbe kellett volna – azzal előhúzta 
szeretett tollát.

– Ho-hó, a tollam! – kiáltott fel 
a piros ruhás. – Legalább 30 éve 
keresem. 

– S. C. Santa Claus… – suttogta 
Ágoston. – Te volnál, igazán? 
Nem, az nem lehet – mondta, 
és szemével keresni kezdte a 
szobában a kamerákat, mert azt 
gondolta, hogy valaki csúnya 
tréfát űz vele.

– Azt mondod, kifogyott belőle 
a tinta? Érdekes –  mormogta a 
Mikulás, majd így folytatta: – Nem 
a tinta fogyott el, hanem a csodába 
vetett hited, ezért nem tudtál 
mesét írni.

BÁBEL ANTÓNIA:

MESE A TINTÁTLAN TOLLRÓL

GYEREKSAROK
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A meseíró felpat
tant az ágyból, 
hevenyészve ma
gára rántotta a ruháit és 
a csizmáját, kirontott a szobából, és 
éppen csak egy korlát tartotta vissza 
attól, hogy lezuhanjon egy hatalmas 
raktárba, ahol újabb döbbenetére 
száz és száz manó dolgozott és 
futószalagon gördültek egymás 
után az ajándékok. (No, mégis csak 
befurakodtak a manók a mesébe.) 
Jobbra egy ódon, vastag ajtót 
pillantott meg, közepén karácsonyi 
koszorúval. Arra vette az irányt, és 
ahogy kivágtatott rajta, szeme elé 
tárult a végtelen, hófehér, fagyos 
Északi-sark. Hirtelen jobbról valaki 
beleprüszkölt a képébe. Egy csapat 
rénszarvas ácsorgott a bejárat 
mellett. Ez már igazán sok volt a 
meseírónak. Szaladni kezdett, de 
megcsúszott és kapálózva nagyot 
nyekkent a hóban. 

A meseíró a saját ágyában tért 
magához. 

– Micsoda álom volt! Pedig olyan 
valóságosnak tűnt. De miért van 
rajtam kabát? – tapogatta a zsebeit. A 
tollból kifolyt tinta teljesen eláztatta 
az anyagot. A másik zsebében 
pedig dudorodott valami: egy 
kézzel kötött, vastag, karácsonyi 
zokni. A dudorról jut eszembe, 
a homlokán is ott éktelenkedett 
egy nagy, lila szederfagyi méretű 
domb, ami rettentően fájt, ahogy 
megtapogatta.

– Hmm… Nem is álom volt, 
valóban létezik. S.C. – forgatta a 
tollat. – Santa Claus… a Mikulás.

Asztalához ült, és mosolyogva írni 
kezdett, hiszen nem történhet meg, 
hogy Mikulás napján a gyerekek 
mese nélkül maradjanak…

A szezonnak ebben a részében már 
jóval több információval rendel
kezünk, hogy mit is várhatunk 

csapatainktól az idényben és egyesületi 
szinten elégedettek lehetünk az eddig eltelt 
több mint három hónap teljesítményével.

Férfi felnőtt csapatunkra újabb nehéz 
bajnoki menetelés vár, de az elmúlt évek 
teljesítménybeli szintlépését szeretnék idén 
is hozni a fiúk. Nehéz sorsolással indult az 
év és az első négy meccs bár pontokat 
nem hozott, de tapasztalatot annál többet. 
C sapatunk az azóta le ját szott hat 
mérkőzéséből ötöt megnyert, így elégedett 
lehet az őszi teljesítményével és még 3 
találkozója van hátra a 2022-es évben, 
amiből kettőt hazai pályán játszik, ezzel 
tovább gyarapíthatja az őszi szerzett 
pontjainak a számát.

A csapat emellett a Liga Kupában is 
hasznos találkozókon van túl, amin főleg a 
fiatal magyar játékosok kapnak főszerepet. 
A Magyar Kupában pedig már a legjobb 16 
között jár a csapat és 2023 év elején fog 
játszani a következő fordulóban.

Utánpót l á s sz inten a  f i ata lok  i s 
maximális erőbedobással kezdték meg az 
idei szezont. Lány vonalon csapatunk két 
versenysorozatban is érdekelt. Az U19-es 
bajnokságban a III. osztály D csoportját 
eddig 100%-os mérleggel vezetik a lányok, 
az U17-es I. osztályú bajnokság Nyugati 
csoportjában pedig a 6. helyen állnak olyan 
csapatok mögött, mint a NEKA, a Győr, 
vagy a Siófok. Tehát Elek Ábel tanítványai 
kettős terhelésben is jól teljesítenek és 
egyre magabiztosabb tel jesítményt 
nyújtanak hétről hétre.

Fiú vonalon U20-as korosztályban 
csapatunk az I. osztály Keleti csoportjában 
szerepel. Közeledve a félidőhöz a 3. helyen 
állnak a PLER és a Pick Szeged mögött a 14 
csapatos bajnokságban. Volcz Ákos fiai 
emellett az NB II Déli csoportjában a 
felnőttek között is versenyeznek és 
szereznek tapasztalatot. Ráadásul a csapat 
legjobbjai a felnőttek edzésein is részt 
vesznek és Liga Kupa mérkőzésen már 
többen is pályára léphettek az ősszel. 

Balog Dávid edzőnk U18-as csapata 
pedig a I. osztály Keleti csoportjában küzd 
a legjobb korosztályos ellenfelek ellen. A 
fiúk a középmezőnyben a 7. helyen állnak a 
tabellán, de a szoros mezőny miatt egy jó 
őszi hajrával ők is tudnak még javítani ezen 
a téli szünet előtt.

A kisebb korosztályokban is elindultak az 
idei versenysorozatok. A téli szünetben 
azokat az eredményeket is összefoglaljuk 
majd szurkolóink számára . Az OBO 
Arénában pedig várunk mindenk it 
szeretettel nem csak felnőtt csapatunk 
mérkőzése i re ,  mer t  az  utánpót l á s 
találkozókon is remek eredmények és jó 
hangulat várható. 

Hajrá DABAS!
– GULA FERENC –

AKTÍV ÉS EREDMÉNYES AZ IDEI SZEZON
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DABASI LOVAS SIKEREK

AZ ÉV VÉGÉN SEM PIHENNEK A HARCOSOK

A s z ab a d té r i  l ova s  ver senyek 
szeptemberben is zajlottak. Józsa 
M i l á n  a  D a b a s i  L ova s  Kö r 

ve r s eny ző j e  C söpke  SzM l ová va l 
Kecskeméten vettek részt versenyen, ahol 
115cm-en a II. helyet hozták el.

Október elején került megrendezésre 
Simonpusztán a Pest Megyei Díjugrató 
Bajnokság, ami a szabadtéri versenyek 
lezárása a legjobb lovasokkal és lovakkal. 
Egyedüli dabasi lovasként öregbítette 
városunk hírnevét. Két napon át zajlott a 
bajnokság, szombaton egy elődöntőn, 
vasárnap pedig a döntőn mérettették meg 
magukat az ifjú lovasok. Milán és Csöpi két 
h i b á t l a n  p á l y á v a l  b e ke r ü l t e k  a z 
összevetésbe. 

Az összevetésben nemcsak a hibátlan 
pálya volt a legfontosabb, hanem a 
gyorsaság is . A kiélezett mezőnyben 
M i l á n ék  g yor s a s á g á n ak  é s  m e g
fontoltságának köszönhetően a második 

leg jobb idővel felállhattak a dobogó 
második fokára.  

Gratulálunk a lovasnak és lovának, 
valamint edzőjüknek, Burucs Borbálának 
is!

Sz.N.

2022. egyik utolsó versenye 
volt a Harcosok Klubja 

növendékei számára az IBK Kyokushin 
Karate Bajnokság, melyet október 29-én 
r en d e z tek  m e g  Tö rök b á l i n ton .  A 
megmérettetésre 5 ország 72 egyesületétől 
összesen 520 nevezés érkezett.

A Harcosok Klubját 10 fő képviselte, akik 
a következő eredményeket érték el:

Fazakas Róbert, Garamszegi Zente, 
Horváth Eszter és Szokonya Kata bajnoki 
c ímet szerzet t;  C sengődi  Áron é s 
Garamszegi Szófia második helyen végzett; 
Bennárik Bella és Horváth Levente a 
dobogó harmadik fokára állhatott fel. Az 
igazán hosszúra nyúlt versenynap végén a 
legjobb nyolc között végzett Fazakas 
Árpád és Tarjányi Mátyás.

Hamarosan a Nagykun Kupán lépnek 
tatamira versenyzőink, december második 

felében pedig övvizsgán adnak számot 
tudásukról.

A Harcosok Klubja minden támoga
tójának, követőjének és Dabasi Újság 

minden o l vasójának á l dot t ,  béké s 
ünnepeket és boldog ú j  esztendőt 
kívánunk! Találkozunk 2023-ban! 

(G. M.)
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B ár  hosszú hónapok mú lnak 
tétmérkőzés nélkül, nem mond
hatjuk, hogy zavartalanul telnének 

a Dabas Sparks amerikai futballcsapat 
napjai. Az edzések folyamatosan zajlanak, 
hétköznap és hétvégén egyaránt, új játé
kokat gyakorolva, új emberek beépítésével. 
Az utánpótlás sem tétlenkedik, egyre csak 
gyarapodnak é s sokuk gazdagodik 
meccstapasztalattal. Tavaly több Sparks 
játékos is meghatározó szerepet tudott 
betölteni egy magasabb osztályban 
jegyzett csapatnál töltött kölcsönjátéka 
alatt. Legyen szó a másodosztályról, vagy 
akár a HFL-ről (és a magyar válogatott 
kerettagságát is kiérdemelte egy Szikra, 
Kis-Prumik Attila egész ősszel a nemzeti 
csapattal edzett). Ezt a trendet követve a 
junioroknak idén sűrűre s ikerü l t  a 
programjuk .  A Budapest  Cowbel l s 
j á tékos a i va l  közö sen  kü zd en ek  a 
korosztályos bajnokságokban. Az U15, U17 
és az U19-es gárdában is találni dabasit, 
több mint féltucatnyit. Persze a tapasztalat 
mellett, győzelmekkel is gazdagodtak. 
Vannak köztük olyanok, akikre a felnőtt 
csapatban is aktív szerep vár majd . 
Novemberben a dabasi edzések mellett, 
e g y- eg y  tobor zót  i s  s zer ve z tünk 

Nagykőrös és Kecskemét városában és 
igyekszünk még több emberhez elérni a 
jövőben. Reményeink szerint számos új 
arccal találkozhat majd közönségünk a 

tavasz során. Addig is, egy érdeklődő se 
féljen kilátogatni valamelyik edzésünkre, 
mindenkinek helye van, küzdjünk együtt!

Tóbi Ádám

AKTÍV PIHENŐN A SPARKS

V árosi Ferenc a Dabasi Teniszaka
démia legújabb edzője. Célja nép
szerűsíteni a teniszt Dabason és 

környékén, főként a gyerekek számára. 
Legyen a cél akár a versenysport, akár a 
hobbi. Egy gyermek teniszkarrierje kezdetén 
nagyon fontos ,  hogy a megfe le lő 
környezetben, értő kezek alatt kezdje azt el, 
n em c s ak  s z ak m a i ,  d e  p e d a g ó g i a 

szempomtból is! A csoportos edzések 
időpontjai a Dabasi Teniszakadémián 2023. 
január 2-tól, minden hétfőn, szerdán és 
pénteken 15:00-16:00-ig tartanak. 

Érdeklődni és jelentkezni a varosi@
dabasiteniszakademia.hu email címemen, 
vagy a www.dabasiteniszakademia.hu 
weboldalon található elérhetőségeken.

ÚJ EDZŐ A DABASI 
TENISZAKADÉMIÁN
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JÚNIUS

Ahogy azt az első féléves beszámolónkban 
már beharangoztuk, házi bajnokságunk, az 
MSE Bajnokság 2022 győztesei az érem és 
az oklevél mellett egy párizsi utazást 
nyertek, ahol a helyi Disneyland volt a fő 
célpont. Kulcsár Lotti Hanna, illetve Svébis 
Zoé kaphatott felejthetetlen élményt a 
nyár elején. A mesék világának neves 
oázisán túl még olyan nevezetességeket 
tekinthettek meg élőben, mint például az 
Eiffel-torony. 

Természetesen nem ez volt az egyetlen 
ilyen lehetőség, így akinek nem sikerült az 
aranyérem, a következő ilyen tornánkon 
újabb remek nyereményekért küzdhet! 

JÚLIUS

A második félév úgy kezdődött, ahogyan 
az elsőt befejeztük, a cikk végén hirdetett 
nyári gyerektáboraink, az Aerial Dance és 
az Aerial Hammock táborok nagy sikert 
értek el júliusban. A helyszín a Nádas 

birtokon lévő pajta volt, amit a képeken 
látható módon rendeztünk be, ezzel egy 
nagyon otthonos, szerethető fészket 
alakítottunk ki a táborba érkezőknek. A 
megh ívot t  vendégoktatók számos 
újdonsággal ,  trükkel és jótanáccsal 
érkeztek, az akrobatika és nyújtás órákon 
kívül mindkét táborban betanultak egy 
koreográfiát , melyet a tábor végén 
szüleiknek is bemutathattak. 

Ezzel még nem ért véget a július, hiszen 
részt vettünk a Rubint Réka által vezetett 
Alakreform Táborban, ahol bemutathattuk 
sp o r tu n k a t ,  a  t á b o r l a kó k  p e d i g 
kipróbálhatták az Aerial Jógát is. 

AUGUSZTUS

A „nagyobbak” sem maradhattak ki , 
számukra augusztus 12-től 14-ig  a felnőtt 
Aerial Joga tábor biztosított légsport 
lehetőséget a nyáron. Ételeiket egy vegán 
szakács készítette, így a húsmentes, 
sporttal teli napok kétségkívül feltöltötték 
a résztvevőket. 

SZEPTEMBER
Beköszöntött az ősz, de mi nem álltuk meg, 
a szeptemberi Dabasi Napok sport
ágválasztó eseményén terjesztettük spor
tunkat és egyesületünket. Versenyzőink 
előadásaival a jövő légtáncosait motiváltuk, 
akik bár még csak akkor ismerkedtek meg a 

sporttal, elsőre beleszerettek a mutat
ványokba!

OKTÓBER

Októberben a MALESZ Magyar Kupán 
mérettették meg magukat a versenyzőink, 
öt versenyzőnk pedig még a dobogóra is 
felállhatott! 
Művészet divízió, haladó kategória, Varsity 
egyéni, karika: Kulcsár Lotti Hanna - 
aranyérem
Sport divízió, haladó kagetória, Varsity 
egyéni, karika: Kaldenekker Nikolett - 
aranyérem
Sport divízó, profi kategória, Varsity egyéni, 
karika: Kaldenekker Níla - ezüstérem
Sport divízió, kezdő kategória, Varsity 
egyéni, karika: Svébis Zoé -ezüstérem
Sport divízió, kezdő kategória, Junior B 

AZ MSE AERIAL FIT STUDIO HÍREI
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Automata hegesztő

Betanított munkás

CNC-gépkezelő

Horganyzó

Mechatronikus

Lakatos

CNC-marós

Gépbeállító

Szerszámkészítő

Targoncavezető

Gépkezelő Villanyszerelő

Vállalatcsoportunk fő profilja: villamos szerelési 
anyagok gyártása és forgalmazása az építőipar 
számára.

Csapatunk bővítésére keresünk munkatársakat az alábbi munkakörökbe:

Jelentkezés: 
karrier@obo.hu

Munkavégzés helye: 
2347 Bugyi, Alsóráda 2.

Ha további információkat, érdekességeket szeretnél megtudni vállalatunkról, keresd fel weboldalunkat (www.obo.hu), 
illetve az OBO Bettermann Magyarország néven elérhető Facebook és LinkedIn oldalunkat.

Termékeink minőségét és megbízhatóságát 
munkatársaink szakismerete, képzettségi szintje és 
hozzáértése garantálja.

Munkába járásodat a  jogszabályok szerinti 
utazási költségtérítéssel, vagy a környező 
településekről céges buszjáratokkal támogatjuk.

egyéni, karika: Varga Szandra - aranyérem
Gratulálunk minden versenyzőnknek, csak 
így tovább!

DECEMBER

Nemcsak a „diákok”, az oktatók is kitettek 
magukért ebben a félévben . Segéd-
oktatónk, Szántó Kira Amira hazánkat 
fogja képviselni a POSA Világszövetség 
á ltal megrendezett Pole Art World 
Champion sh ip-ben december  e l ső 
hétvégéjén, Cesenaticoban. Kiki a Junior B 
kategóriában fog versenyezni , majd 
Sassouloba utazik, hogy szintén magyar 
színekben részt vegyen a Pole Sport World 
Championship-en Junior mixed duo, illetve 
Junior B egyéni kategóriában. 

Kiki a MALESZ Magyar Bajnokságban, 
továbbá a Pole Artistic Hungary-ban elért 
dobogós helyezései és győzelmei miatt 
kapott világbajnoksági kvalifikációt, ami 
hatalmas elismerést von maga után, nem 
beszélve arról, hogy idén még a POSA Pole 
Sport Európa Bajnokságon, és a Pole Art 
Italy nemzetközi versenyeken is dobogóra 
állhatott. Hazai rendezésű versenyeken 
továbbá aranyéremmel zárt a MALESZ 
Magyar kupában, valamint a Pole and 

Aerial Art Hungary-n, mindkét esetben duó 
kategóriában.

Az egész egyesület büszke rád Kiki, sok 
sikert a kupákban!

ÉS A JÖVŐ...
Természetesen nem állunk meg, készülünk 
a jövőre esedékes eseményekre is. Rögtön 
januárban lecsapunk, 28-án és 29-én 
rendezzük meg „hazai pályán” az MSE 
Aerial Airshow-t, amelyre nemsokára lehet 
is jelentkezni! 

Az inárcsi Kézilabda Csarnok ad helyet a 
kupának, amelyre sok szeretettel hívunk 
minden kedves érdeklődőt, legyen az 
teljesen kezdő, vagy vérprofi! 
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